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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületének 2008. december 18-án megtartott üléséről. 

Jelen vannak:  9  fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint

                       Dr. Gáli Péter jegyző

Szőke László polgármester köszönti a megjelent képviselőket és vendégeket, megállapítja, hogy jelen van 9 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Napirendi pontoknak a meghívóban szereplő napirendeket javasolja elfogadni. 

Mészáros Tibor bizottsági elnök javasolta az egyebek napirendi pontok közé felvenni a Lanka Marketing Kft. területvásárlási kérelmének megtárgyalását .
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony kérte, hogy az egyebek napirendi pont keretében szeretne tájékoztatást adni  a volt hegyeshalmi gimnáziumban érettségizettek találkozójáról.

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy az egyebek napirend keretében szeretne  munkatervi javaslatot tenni a képviselőtestület 2009. januári ülésére.

A képviselőtestület a  napirendek kiegészítésére tett javaslatokat egyhangúlag elfogadta, azzal egyetértett. 

Szőke László polgármester napirendi pontoknak javasolta az alábbi napirendeket. 

NAPIRENDI PONTOK: 

1. A 2009. évi lakossági közmű-szolgáltatási díjak ( víz, csatorna, szemétszállítás ) megállapítására vonatkozó rendeletek mellékleteinek módosítása. 
Előadó: Szőke László polgármester

            Dr. Gáli Péter jegyző

2. Az önkormányzat által végzett közműépítéshez kapcsolódó út- és közműfejlesztési hozzájárulásról szóló rendelet megalkotása.
Előadó: Dr. Gáli Péter jegyző

3. A 2009. évi rendezvénynaptár megtárgyalása.

Előadó: Szőke László polgármester

4. Egyebek: 

· Lanka Marketing Kft. területvásárlási kérelmének megtárgyalása.
· Tájékoztató a volt hegyeshalmi gimnáziumban érettségizettek találkozójáról.
Szőke László polgármester a továbbiakban  jegyzőkönyv hitelesítőknek Kaizinger Zoltán és Czikóné Stoller Éva képviselőket javasolta megválasztani.

Jegyzőkönyv vezetőnek Zierer Katalin főmunkatársat kijelölte. 

A képviselőtestület a napirendi pontokra, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot egyhangúlag elfogadta, azzal egyetértett. 

Napirend előtt Szőke László polgármester tájékozatót adott a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. ( 1. sz. melléklet ) 

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

129/2008.(XII.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja és tudomásul veszi. 
1. NAPIRENDI PONT: 

A 2009. évi lakossági közmű-szolgáltatási díjak ( víz, csatorna, szemétszállítás ) megállapítására vonatkozó rendeletek mellékleteinek módosítása. 

( 2., 3.  sz. melléklet ) 
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy az Aqua Kft. elkészítette a 2009. évi üzleti tervét, melyben tájékoztatott bennünket  arról, hogy milyen szolgáltatási díjakat tervezett jövő évre. A tavalyi magas emelés miatt az Aqua Kft. nem tervezi 2009-ben a lakossági  ivóvíz és a közületi ivóvíz díjemelését.

A lakossági szennyvíz esetében 17 Ft, míg közületi szennyvíz esetében 26 Ft emelést javasol.

A bizottságok az előterjesztést megtárgyalták, felkérte a bizottságok elnökeit ismertessék a bizottságok javaslatait.

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy amennyiben a nagyobb mértékű emeléshez nem járulunk hozzá, úgy nem tud pályázni a szolgáltató és nem tudja biztosítani azt a kötelezettségét, amelyet számukra az úniós jogszabályok előírnak. Sajnálatos módon a kormány áthárítja a szolgáltatókra, a szolgáltató pedig a lakosságra ennek az alapnak a megfizetését. Átvállalhatja a fejlesztéseket az önkormányzat is amennyiben van erre forrása. Sajnos nincs önkormányzatunknak erre forrása. A tavalyi 30 %-os emelés akármennyire is fájdalmas volt, de abból már képződött 11 millió forintunk, amelyből megcsináltuk a polgármesteri hivatal melletti csatornát, ebből fogjuk megcsinálni a Liget utcai átemelőt, valamint az óvodánál lévőt, ezek már folyamatban lévő fejlesztések.  A Május 1 . utca pedig már tervben van, ezután fog következni.

Elkerülhetetlen az alapképzés, mert ha valami probléma adódik, nem tudunk előteremteni több millió forintot.

A bizottság mindezeket figyelembe véve a díjemelést javasolja.

Iváncsics Ferenc az ügyrendi és jogi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta az előterjesztést, a tavalyi évi 30 %-os emelést  és azt a tényt,  hogy a környező településeknél Hegyeshalomban a szennyvízdíj jóval magasabb, a bizottság a díjemelést nem javasolja.

Mészáros Tibor településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta az előterjesztést, a bizottság az Aqua Kft.  díjemelési javaslatával egyetértett,  azt  előterjesztés szerint javasolja elfogadni.

Kaizinger Zoltán képviselő véleménye, hogy az önkormányzat akkor emeljen díjat, ha az Aqua-hoz tartozó összes település eléri azt a szennyvízdíjat amit Hegyeshalom fizet. 
Volt egy olyan felvetés, amikor megszavaztuk a 30 %-os emelést az alapképzésre, plusz a magasabb díjemelést, hogy az Aqua Kft. köt Hegyeshalommal a felújított szennyvíztisztítóra egy bérleti szerződést. 

Kérdése, hogy ez a bérleti szerződés megkötésre került-e, és  mennyi pénzről van itt szó. 
Pénzügyi világválság van, itt nem nyereségről van szó, hanem az emberek megélhetéséről, mindezeket figyelembe véve, nem fogja megszavazni az emelést. 

Véleménye, ha nem szavazzuk meg a díjemelést akkor  a 30 %-os tavalyi alapot nem veszítjük el, hanem az 11,49 %-kal csökken, tehát nem veszik el, csak csökken. 

A 30 %-os  alapképzés 18,51 %-ra csökkenne,  a további 11,49 % pedig kompenzálná a díjemelést. Így a lakosságot sem terhelnénk tovább áremeléssel. 

Még így is jóval többet fizet Hegyeshalom, mint a környező települések.
Belya Attila képviselő elmondta, hogy tavaly mikor megszavazta a testület a 30%-ot az alapképzésre, nem arról volt szó, hogy csak egy évig kapjuk a fejlesztési alapot, ami tavalyi évben 11 millió forint volt. 

Mészáros Tibor képviselő elmondta, hogy ő az Aqua Kft. Felügyelő Bizottságának tagja, az Aqua Kft. üzleti tervét bizottsági ülésen tárgyalták. 

A szennyvízágazat  rendkívül energia igényes ágazat. A  díjemelést az   energiaárak, plusz infláció emelkedése indokolja.  Egy bizonyos nyereségképzéssel is kell számolni, hisz veszteséges üzleti tervet nem készíthet az Aqua Kft. 

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy a bérleti szerződés a szennyvíztelepre tavaly aktuális lett volna, most vissza fogjuk kapni a vagyont.  
A szennyvíztelepet beapportáltuk az Aqua Kft-be, a tulajdonunkra nem köthettünk bérleti szerződést. 

Elmondta, hogy abból kell kiindulni, hogy ha Mosonmagyaróvár elfogadja a szolgáltatási díjak emelését, az mindenkire nézve kötelező. Mosonmagyaróvár szavazati aránya 76 %.

Ha a díjemelést az önkormányzat nem hárítja át a lakosságra, akkor a különbözetet az önkormányzatnak kell kifizetni. 

Ugyanez vonatkozik a Rekultív  Kft. hulladékszállítási díjaira is. 

Mindezeket figyelembe véve  ismertette az Aqua Kft. 2009.évi üzleti tervét, és a közüzemi díjak emelésére vonatkozó javaslatát. 

Szőke László polgármester javasolta a pénzügyi és a településfejlesztési  bizottságok ajánlásának  megfelelően az Aqua Kft. szolgáltatási díjait az alábbiak szerint elfogadni. 

Az ivóvíz szolgáltatási díja úgy a lakossági, mint a közületi ivóvízre vonatkozóan a tavalyi évihez képest nem változik. 

 A  lakossági szennyvízdíj emelésének  mértéke 2009. évben 11,49 %, bruttó 198 Ft.

 A közületi szennyvízdíj emelésének  mértéke 2009.évben 12,21 %, bruttó 286,80 Ft. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, 2 ellenszavazattal az alábbi rendeletet alkotta: 
15/2008. Önkormányzati rendelet:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének rendelete víz és csatornaszolgáltatási díjak megállapításáról szóló 4/1996.(II.20.) rendelet módosításáról.

Felelős: Szőke László polgármester

              Dr. Gáli Péter jegyző 

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a Rekultív Kft. megküldte a 2009. évi hulladékszállítási díj megállapítási kérelmét. Elmondta, hogy az előterjesztést  a bizottságok megtárgyalták. 
Scherb Gabriella pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság megtárgyalta a díjemelési javaslatot. 
Az előterjesztést alaposnak, a jogszabályi előírásoknak megfelelőnek tartotta a bizottság. A javaslatnál kevesebb szolgáltatási díjat is elfogadhat a képviselőtestület, de a különbözetet az önkormányzat köteles a szolgáltatónak megfizetni. Erre az önkormányzatnak nincs pénzügyi forrása.  A bizottság a beterjesztésben szereplő  II. verzió szerint a l7,86 %-os emelést javasolja jóváhagyni azzal a kitétellel, hogy a települési szilárd hulladék gazdálkodási rendszerek fejlesztése pályázat beadásához szükséges önrész céljára létrehozott alap megvalósításában a Rekultív Kft., mint beszedő működjön közre, és ez az önkormányzat valamint a  Rekultív Kft. között létrejött szerződésben rögzítésre kerüljön. Felhasználásáról pedig Hegyeshalom önkormányzata döntsön. Az így összegyűlt pénzt az önkormányzat elkülönítetten kezelje, a lehető legjobb betéti kondíciót választva kösse le, ennek figyelemmel kísérése legyen a pénzügyi bizottság feladata.  A II. verzió a 2008. évben már futó  bővített alapszolgáltatás,  a KEOP önrész célalap biztosításával. 
Egységesen javasolja a bizottság elfogadásra a képviselőtestületnek. 

Iváncsics Ferenc az ügyrendi és jogi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottságuk tárgyalta a hulladékszállítási díjak emelésére vonatkozó előterjesztést, a bizottság a 8,72 %-os díjemelést plusz KEOP önrész célalap növekménnyel együtt a 17,86 %-os emelést javasolja elfogadni. 
Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta az előterjesztést, a bizottság az alapdíj emelésen felül + 5 % emelést javasol elfogadni azzal, hogy az  így befolyó pénzt, mint KEOP alapot a Rekultív Kft. elkülönített számlán kezelje. 

Belya Attila képviselő egyetértett a településfejlesztési bizottság javaslatával azzal, hogy a elkülönített számlán kerüljön a KEOP alap kezelése. 

A hulladékszállítási díj 8,72 %-os emelését javasolja és a további 9 %-ot a KEOP alapra. 

Szőke László polgármester a hulladékszállítási díj emelését a II. verziót, - bővített alapszolgáltatás + célalap -  javasolta a képviselőtestületnek elfogadásra. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

16/2008. Önkormányzati rendelet:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének rendelete a köztisztaságról, a zöldterületek használatáról, valamint a települési szilárd hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 10/2004.(VII.1.) Ör. módosításáról.
Felelős: Szőke László polgármester 

             Dr. Gáli Péter jegyző 

2. NAPIRENDI PONT:

Az önkormányzat által végzett közműépítéshez kapcsolódó út- és közműfejlesztési hozzájárulásról szóló rendelet megalkotása.

( 4. sz. melléklet ) 
Dr. Gáli Péter jegyző  a rendeletalkotás szükségességét indokoló felvezetésében elmondta, hogy a jogszabály tárgya az önkormányzat által végzett közműépítéshez kapcsolódó út és közműfejlesztési hozzájárulás szabályozása, annak érdekében, hogy a jövőben az ilyen jellegű beruházásokhoz a források megteremtése biztosítva legyen.
A rendelet hatálya a település közigazgatási területén önkormányzati beruházásban készülő út és közműépítésekre terjed ki, tehát az újonnan beépítésre szánt, illetve rehabilitációra kijelölt területen, nem lakossági kezdeményezésre megvalósuló helyi közút, járda, illetőleg közművek létesítésére, illetve ezek költségeinek az érintett ingatlanok tulajdonosaira történő áthárításáról van szó. 
A rendelet tervezet normaszövegét a tárgykör szerint érintett bizottságok megtárgyalták, azokban kisebb módosításokat, pontosításokat  eszközöltek.

Iváncsics Ferenc az ügyrendi jogi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az alábbi módosításokat javasolja a rendelet tervezetbe:

1. § ( 1 ) bek. A rendelet hatálya a Hegyeshalom Nagyközség közigazgatási területén önkormányzati beruházásban készülő út és közműépítésekre, továbbá az ilyen jellegű létesítmények megvalósítására terjed ki.

1. §. ( 2 ) a közművek szó helyére „ létesítmények „ kifejezés kerüljön.

4.§. ( 1 ) bekezdése egészüljön ki azzal, hogy az átutalási postautalványon kívül a pénzintézeti átutalással való teljesítés lehetősége is szerepeljen a rendelet szövegében.
Továbbiakban a bizottság javasolja, hogy a rendeletbe kerüljenek bele az értelmező rendelkezések és ennek megfelelően módosuljon a rendelet szakaszainak számozása. 

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta és a bizottság javasolja, hogy a 4. §. ( 1 ) bekezdésében kerüljön be az, hogy a hozzájárulás megfizetése a határozatban rögzített fizetési határidő napján esedékes és azt 30 napon belül kell teljesíteni. 

Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek a módosító javaslatokkal együtt a rendelet elfogadását.  
 A képviselőtestület 9 szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

17/2008. Önkormányzati rendelet:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének rendelete az önkormányzat által végzett közműépítéshez kapcsolódó út- és közműfejlesztési hozzájárulásról.
Felelős: Szőke László polgármester

             Dr. Gáli Péter jegyző

3. NAPIRENDI PONT:

A 2009. évi rendezvénynaptár megtárgyalása.
( 5. sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester elmondta, hogy a 2009. évi rendezvénynaptár  összeállítása megtörtént. A bizottságok azt  megtárgyalták és elfogadásra javasolják a képviselőtestületnek. 
Mészáros Tibor képviselő javasolta, hogy a rendezvénynaptárban a szeptember 19-20-án megrendezésre kerülő non-stop vetélkedő helyszíneként a   sport és szabadidőközpont  is kerüljön jelölésre.
A képviselők a javaslattal egyetértettek. 

Scherb Gabriella képviselő asszony elhagyta az üléstermet. 

Szőke László polgármester a 2009. évi rendezvénynaptárt elfogadásra javasolta a képviselőtestületnek. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

130/2008.(XII.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete Hegyeshalom Nagyközség 2009. évi rendezvény naptárát az 5. sz. melléklet szerint elfogadja és jóváhagyja. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: folyamatos 
4. NAPIRENDI PONT:

Egyebek: 
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet  Szakács László hajléktalan kérelméről. 

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló módosított 1993.évi III. tv. a hajléktalan személyek ügyében a települési önkormányzatoknak feladatként írja elő, hogy az arra rászoruló részére átmeneti segélyt, étkeztetést, illetve szállást köteles biztosítani, ha ennek hiánya a rászorulónak az életét, testi épségét veszélyezteti.  

A kérelmet a szociális és egészségügyi bizottság megtárgyalta.

A szociális és egészségügyi bizottság Szakács László hajléktalan részére ingyen étkezést, átmeneti segélyt állapított meg, ez évben öt alkalommal, az Idősek Klubjában tisztálkodási lehetőséget biztosít, valamint felajánlotta, hogy a mosonmagyaróvári hajléktalanszállóra beszállítja, amelyre nevezett nem tart igényt. 

Természetesen figyelemmel kísérjük a sorsát jelenleg ezek a lehetőségeink, amit részére biztosítani tudunk. 
Kérte a képviselőtestületet vegye tudomásul a tájékoztatót. 

A képviselőtestület a polgármester tájékoztatóját egyhangúlag elfogadta, tudomásul vette. 

· Pályázaton való részvétel.

Szőke László polgármester  tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a TÁMOP 3.1.4 „ Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés Innovatív intézményekben „ című pályázat pályázati anyagának és dokumentumainak elkészítésére és megírására, két ajánlat érkezett.  
· EURON Kft. 1146 Budapest, Cházár andrás u. 5.

· GOODVIL Consulting Kft. 1165. Budapest Hangulat u. 14.

Az igazgató úrral visszakérdeztünk a cégekre, hogy milyen kondíciókkal kívánják vállalni a pályázatírást. 
Arról kell dönteni, hogy az ajánlattevők közül kit választ ki az önkormányzat. 

Az EURON Kft. megírná a pályázatot, a pályázatírásra pénzt nem számítana fel, komplex intézményi szaktanácsadást ad 405 eFt-ért. Projektmenedzsment díjat 10 %-ot  számolna fel, sikerdíjként. 

A  pályázaton 12-17 millió forint az elnyerhető összeg.   

A GOODVIL CONSULTING Kft. hasonló feltételekkel írná meg a pályázatot, szintén 400 eFt pályázatírási költséggel, de amennyiben a pályázat nem nyer, akkor visszafizeti a költséget. Az ajánlat előnye, hogy 7 % sikerdíjat számol fel, amely összeg elszámolható a pályázatban. Ez az ajánlat tűnik a legkedvezőbbnek. 
Dönteni kell arról, hogy indulunk a pályázaton, továbbá arra kér felhatalmazást a képviselőtestülettől, hogy kezdhessen tárgyalásokat folytatni a GOODVIL CONSULTING Kft-vel.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony véleménye, hogy mindenképpen utána kellene nézni annak, a környező önkormányzatoknál, hogy melyik pályázatíró cég hitelesebb. 
Szőke László polgármester elmondta, hogy mindenképpen utána fogunk érdeklődni a kistérségi társulatnál. Annyi elmondható, hogy az eddig elnyert pályázatoknál a GOODVIL Kft. által írt pályázatok jól szerepeltek, nyertek.  

Belya Attila képviselő véleménye, hogy figyelembe kell venni azt, hogy amennyiben nem nyer a pályázat az önkormányzatnak ne kerüljön pénzébe annak benyújtása. 
Szőke László polgármester javasolta, hogy döntsön a képviselőtestület arról, hogy indul az önkormányzat a pályázaton. Kérte szavazzanak. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

131/2008.(XII.18.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete úgy döntött, hogy a TÁMOP 3.1.4 „ Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés Innovatív intézményekben „ című pályázati felhívásra pályázatot nyújt be. Felhatalmazza a képviselőtestület a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatosan tárgyaljon a GOODVIL CONSULTING Kft.-vel. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: folyamatos 

· Lanka Marketing Kft. területvásárlási kérelmének megtárgyalása.

Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a Lanka Marketing Kft. kérelmet nyújtott be arra vonatkozóan, hogy a velük szomszédos óvoda telkéből kb. 3 m széles és 60 m2 nagyságú területsávot szeretné megvásárolni. A saját tulajdonú épületéhez előtetőt kíván építeni, ehhez szüksége van telek-kiegészítésre, a kötelező védőtávolság biztosítása miatt. A kerítés jelenleg sem a telekhatárt követi, így az értékesítés után kialakuló egyenes telekhatárra kerülne az új kerítés. A kérelmező vállalja, hogy a kerítést teljes hosszában megépíti és a saját területéről lehetőséget biztosít az önkormányzat számára az egyébként zárvány udvar munkagéppel való megközelítésére. 
A bizottság a kérelmet megvitatta és az értékesítésnek nem látja akadályát, de az ingyenes átadást is támogatja, ha az önkormányzati terület megközelíthetőségét szolgalmi jog bejegyzésével is biztosítja a kérelmező. 

Belya Attila képviselő, egyben a Lanka Marketing Kft. meghatalmazásában az alábbi nyilatkozatot tette. 

A 60 m2 nagyságú terület megvásárlása esetén ingyen vállalja a kft. a kerítés megépítését, a bizottság által javasolt szolgalmi jog biztosítása nagy teher számukra, hisz a terület értékét 10-20 %-kal csökkentené.  A kft. 500 Ft/m2 árat talál elfogadhatónak  és ajánl meg ,  plusz a kerítést építené meg. 

Kaizinger Zoltán képviselő nem ért egyet a terület értékesítésével, tartós bérleti szerődést  javasol kötni inkább a kérelmezővel. 

Nem tudni, hogy esetleg a következő tulajdonos is beengedi –e a területre az önkormányzatot. Nem tudni mit hoz a jövő. 

Szőke László polgármester javasolta, hogy a területet fel kell mérni, helyszíni bejárást javasol a döntés meghozatala előtt, ezért a napirendet javasolta elnapolni. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, 1 tartózkodással egyetértett a polgármester javaslatával, a helyszíni bejárás megtartásával és a napirend elnapolásával. 

· Tájékoztató a volt hegyeshalmi gimnáziumban érettségizettek találkozójáról.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a volt gimnázium bezárásnak 15. évfordulója lesz 2009-ben. A gimnázium fennállása alatt közel 500 fő végzett ebben a középiskolában. 

Az évforduló alkalmából Szőcs Tibor volt iskola igazgató emlékkiadványt készíttet.  A kiadvány 300 pld-ban készülne és kb. 48.ooo.- -5o.ooo.-Ft , mely összeget a költségvetésben kérte biztosítani. 
Szőke László polgármester elmondta, hogy a következő évi költségvetés terhére a megjelölt összeg biztosítható.
Mészáros Tibor képviselő javasolta a 2009. évi munkatervbe napirendi pontként a sport és szabadidőközpont teremhasználati díjának felülvizsgálatát felvenni. 

Czikóné Stoller Éva képviselő pénzügyi bizottság tagja, javasolta a 2009. januári testületi ülés napirendjének , a pénzügyi bizottság javaslatát,  amely „ A  községgazdálkodási kft. létrehozásának kérdése „ felvenni. 

A képviselőtestület a 2009. évi munkaterv napirendi javaslataival egyhangúlag egyetértett. 

· Pályázaton való részvételről döntés. 
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy pályázat benyújtására van lehetőség  „Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falu megújításra-, és fejlesztésre igénybe vehető támogatásokra”.  

A támogatás mértéke, az összes elszámolható kiadás 100 %-a.
Az elnyert összegből lehetőség van a faluközpont felújítására,  a polgármesteri hivatal külső felújítására, kőburkolat kialakítására, valamint a hivatal előtti főtér parkosítására. 
Javasolta a képviselőtestületnek értsen egyet a pályázat benyújtásával.

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

132/2008.( XII.18.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program keretében meghirdetett Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falu megújításra -, és fejlesztésre igénybe vehető   támogatásokra.

A pályázaton elnyerhető  támogatás bruttó összege:  29.903.245,-Ft

                                                        nettó   összege: 24.919.371,-Ft

Felkéri a polgármestert  a pályázat benyújtásával   kapcsolatos intézkedések megtételére. 

Felelős:  Szőke László polgármester 

Határidő: azonnal

Több napirend nem volt, a polgármester az ülést bezárta. 

kmf.

Szőke László                                                                   Dr. Gáli Péter 

polgármester                                                                            jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők. 

Czikóné Stoller Éva                                                  Kaizinger Zoltán

képviselő                                                                               képviselő
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