
29-14/2008. 
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületének 2008. október 30-án megtartott üléséről. 

Jelen vannak: 10 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint

                        Dr. Gáli Péter jegyző

                        Gálik Péter iskola igazgató

Szőke László polgármester köszönti a megjelent képviselőket és vendégeket, megállapítja, hogy jelen van 10 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Napirendi pontoknak a meghívóban szereplő napirendeket javasolja elfogadni úgy, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás beszámolója 3. napirendi pontként kerüljön megtárgyalásra, tekintettel arra, hogy Ress Marietta képviselő kérte, hogy szeretne itt lenni a napirend tárgyalásakor és csak később tud csatlakozni az üléshez. 
A második napirend legyen az önkormányzat 2009.évi ellenőrzési terve. 

Az egyebek napirendi pont keretében pedig bölcsődei felvételeket, valamint a látáshónapja kapcsán egy rövid tájékoztatót kíván adni a képviselőtestületnek. 

Mészáros Tibor képviselő javasolta még az egyebek napirendi pont keretében megtárgyalni a Táncsics utcában egy területértékesítést.

A képviselőtestület a napirendi módosításokra tett javaslatot egyhangúlag elfogadta. 

Napirendi pontok: 

1. A tanévkezdés tapasztalatai.

Előadó: Gálik Péter iskolaigazgató

2. Az önkormányzat 2009. évi ellenőrzési terve. 

Előadó: Dr. Gáli Péter jegyző

3. Beszámoló a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról és a Társulás előterjesztéseiről döntés kialakítása. 

Előadó: Szőke László polgármester

            Ress Marietta képviselő

4. Egyebek: 

- T-Dance Művészeti Iskolával kötött együttműködési megállapodás hatályosulásának tapasztalatai. 
- Bölcsődei felvételi kérelmek.

- Látás hónapja kapcsán tájékoztatás.

- Táncsics utcai telekértékesítés kérdésében döntés. 

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Pósáné Kaszás Csilla és Scherb Gabriella képviselő asszonyt javasolta megválasztani.  

Jegyzőkönyv vezetésére felkérte Zierer Katalin főmunkatársat.

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokra, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot azzal egyetértett. 
Napirend előtt Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony tájékoztatót adott a képviselőtestület két ülés között végzett munkájáról, valamint a községben történt eseményekről.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester elmondta, hogy a községháza felújítása befejeződött, a műszaki átvételre, ünnepélyes átadásra november hónapban kerül sor. 

A bölcsőde is elkészült, hamarosan átadásra kerül, még udvari munkák vannak hátra. 

Mindenkinek megköszönte a részvételt, az október 6-i és a 23-i ünnepségen, nagy létszámmal vett részt a község lakossága, ünnepi sokadalom vett részt.

A szereplők is úgy érezhették, hogy volt értelme felkészülni. 

Az idősek napja is jó hangulatban telt , köszönet a szervezőknek érte. 

Két felhívással szeretné folytatni:

· megkezdődtek az őszi munkák, fafűrészelés, tüzelés, kérte, hogy a szomszédságra, egymásra legyünk tekintettel ezeknél a munkáknál, ne zavarjuk más nyugalmát, életterét.

· november 1-jén 16 órakor a temetőben, halottak napi megemlékezést tartunk, mindenkit tisztelettel várunk.

Megköszönte a meghallgatást. 

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

101/2008.(X.30.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete a két testületi űlés között történt eseményekről szóló tájékoztatót egyhangúlag elfogadta, tudomásul vette. 
1. NAPIRENDI PONT: 
A tanévkezdés tapasztalatai.

( 1.sz. melléklet ) 

Gálik Péter az általános iskola igazgatója tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a tanévkezdés tapasztalatairól szóló előterjesztést a képviselők részére írásos formában elküldte. 

Röviden ismertette a beszámolóban leírtakat. 

Tájékoztatta a képviselőtestületet  az iskola létszámadatairól. Elmondta,  hogy az általános iskolában a tanulói létszám 251 fő. A gyermeklétszám a tavalyihoz képest 4 fő csökkenést mutat. 
A csökkenés oka, hogy 8 tanuló lakóhely változás miatt hagyta el az iskolát, 2 fő iskolatípust váltott.
4 fő ideköltözött. 

38 gyermek elsős iratkozott be ez évben. Örvendetes tény, nagyon régen nem volt olyan év, hogy több tanuló iratkozott be az iskolába, mint amennyi elballagott. 

Reméli, hogy a jövőben több tanuló fog beiratkozni, bízunk az Euro-vegas munkahelyteremtő lehetőségében. 
Osztályok száma: 12 osztály.

Az osztályösszevonásról az érintett szülőket időben értesítette, ezt tudomásul vették, az összevonásból fakadóan nem merült fel olyan probléma, vagy gond amely különösebb intézkedést igényelt volna. 
Az átlagos tanuló osztálylétszám: 20,9 tanuló /osztály.

Pedagógusok száma: 23 fő.

Napközis csoportok száma: 3 csoport. Mindhárom csoport megfelelő létszámmal indult. Kettő csoport az alsós napközis feladatokat látja el, egy csoport pedig összevontan a felsős napközis feladatokat látja el. 
A tavalyi évhez képest érdekesnek mondható, hogy az elsős csoport pedagógiai megfontolásokból a nagyiskolában kapott helyet. Életkori sajátosságoknak megfelelően nem okoz majd problémát a kicsik és a nagyok délutáni nevelése. Ezeket a lépéseket azért kellett megtenni, mert tavaly bizony voltak atrocitások, az idősebb korúak úgymond próbáltak a fiatalabbak nevelésébe  is beleszólni. Ennek a megoldásnak az a hátránya, hogy nagyobb távolságra kell a gyermekeknek elmenniük az étkezőbe. 

A közeljövőben is úgy próbálják megoldani, hogy ahol a gyermek délelőtt tanul ott legyen a napközi. 

A tanévkezdés tárgyi feltételeinek biztosítása többszintű.  Ezeket a feltételeket a beszámoló részletesen tartalmazza. A tanévkezdés biztosítása abban nyilvánult meg, hogy megtörtént egy fertőtlenítő meszelés a tantermekben. Olyan helyiségeket is sikerült kimeszelni, ahol több éve nem volt festés. Ilyen az iskola tornaterme, annak előcsarnoka, ahol közösségi rendezvényeket szoktak tartani és már nagyon lelakott volt ez az épületrész. Fűtés , világítás ellenőrzése, karbantartása folyamatos, augusztus végén megtartott szemlén megállapításra került, hogy minden tárgyi feltétel adott ahhoz, hogy az új tanévet elkezdjék. 
Szeptember hónapban volt egy tűzoltósági ellenőrzés, átfogó mindenre kiterjedő vizsgálat, melynek során megállapították, hogy törvényes keretek között működik az intézmény, súlyos tűzrendészeti hiányosságok, szabályszegések nincsenek.   Apróbb hiányosságokat jegyzőkönyveztek, amelyeket már kijavítottunk. 
Megemlítette azokat a fejlesztéseket, beruházásokat amelyek a mindenkori szinten tartás felett vannak, melyekre a képviselőtestület biztosított költségvetési forrást, ilyen a nagyiskola vagyonvédelmi rendszerének kiépítése, mozgásérzékelőket szereltek fel az iskolában, és egy őrző –védő kft-vel vannak szerződéses kapcsolatban. Megkapták a volt bölcsőde és a német önkormányzat volt területét, ezeket a nyár előtt, ill. a nyáron bekerítették, új kerékpártárolót alakítottak ki. 

November 8-án jótékonysági bált rendeznek a szülők szervezésében, amelynek bevételét a  kerékpártároló befedésére fogják fordítani. 

Gálik Péter igazgató a továbbiakban a tanév kiemelt szakmai, pedagógiai feladatait ismertette.

Három fő irányvonala van a szakmai pedagógiai feladatoknak:  

- A kompetenciamérésre, képességmérésre való felkészítés fontossága – a versenyképesség fokozása. 

- Az agresszió, a trágárság és durvaság visszaszorítása a nevelési intézményben.

- A kapcsolattartási formák megújítása, kibővítése,
 mindezeket  a beszámoló részletesen tartalmazza. 
Majd ismertette az általános iskola esemény-naptárát.
Szőke László polgármester megköszönte a tájékoztatót. 
Scherb Gabriella képviselő asszony elmondta, hogy a tanításon kívüli foglalkozásokra a beszámolóban bővebben kitért volna, hiszen azok nagyobb nevelő erővel bírnak, mint a délelőtti foglalkozások.  Ezt nem negatívumként szerette volna megfogalmazni, hanem talán a jövőre vonatkozóan, hogy kicsit részletesebben kerüljön ez majd kifejtésre. 
Gálik Péter igazgató megköszönte az észrevételt és elmondta, természetesen, ha ilyen irányú kérés van,  a jövőben bele fogja venni a beszámolóba. Vannak tanórán kívüli  foglalkozások szép számmal délután az iskolában, és nagyon örülnek,  szakkörök, kirándulás, színház és mozi látogatásokat szerveznek, mert ezek nagy közösség formáló és nevelő erővel bírnak. Fontos tevékenység ez is, a pedagógusok viszik a gyerekeket. 

Mészáros Tibor képviselő megkérdezte, hogy gondolt-e arra, hogy a könyvtár tetőbeázás problémáját    hogyan lehetne megoldani. Megítélése szerint   a szülők természetbeni segítséget tudnának nyújtani ehhez és az önkormányzat is biztosítaná a szükséges anyagi forrásokat.  
Gálik Péter igazgató elmondta, hogy az iskola épületeinek a tulajdonosa a fenntartó önkormányzat, tudjuk, hogy vannak a  tetőszerkezet felújítására vonatkozó tervek.   Éppen ezért a hiba orvoslásáig szükségtelennek tartotta az iskola könyvtár kifestetését, mindaddig, míg a tetőjavítási munkálatok elvégzésre nem kerülnek. A múlt évi  árajánlathoz,    költségvetési forrás nem állt rendelkezésre, a 2009. évi költségvetés tervezésekor kell a munkálatok anyagi fedezetével számolni.  

Az udvarrendezés is egy folyamat, azt mindenképpen szeretnék tavasszal parkosítani, padokat kihelyezni stb. 

Kérte az önkormányzat segítségét, hogy  akár közhasznú munkával, traktorral, illetve szemétszállítással  segítse ezeket a munkálatokat. 

Szőke László polgármester megköszönte a beszámolót. Elmondta, hogy az igazgató úr beszélt a tárgyi feltételek között az orvosi szoba kialakításáról. A bizottsági ülésen elhangzott, hogy most viszonylag olcsón vizsgáló asztalt és gyógyszer-előkészítőt, eszköztárolót lehetne beszerezni. Az önkormányzat nevében írt levelet a Karolina Kórház Rendelő-Intézethez, Dr. Smodics Katalin doktornő támogatásával igyekszünk ezeket az eszközöket megszerezni. 

A természet-tudományi szaktanterem költségvetését újra át kell terveztetni, mert a 2004-ben készült költségvetés ma már nem állja meg a helyét. 

Kérte továbbra is  az igazgató urat, hogy az intézmény egy épületbe történő összevonásának  lehetőségét dolgozza ki, hogyan lehet azt majd megvalósítani. 

Javasolta a beszámoló elfogadását a képviselő-testületnek.   

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
102/2008.(X.30.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete „ A   tanévkezdés tapasztalatai” c. beszámolót az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja és tudomásul veszi.

2. NAPIRENDI PONT: 
Az önkormányzat 2009. évi ellenőrzési terve. 

( 2.sz. melléklet ) 
Dr. Gáli Péter jegyző elmondta, hogy az előterjesztést minden képviselő kézhez kapta. 

Tájékoztatásul elmondta, hogy jogszabályi előírás szerint november 15-ig kell az önkormányzatok képviselőtestületeinek megtárgyalnia a következő év ellenőrzési tervét.
Két fő folyamatra fókuszálva készült a tervezet. A vagyongazdálkodásra, a vagyonnyilvántartásra,  a szociális ellátások területére. 
Scherb Garbriella képviselő asszony elmondta, hogy már tavaly javasolta bizottságuk, hogy az adók behajtására, annak folyamatára, - hogy az mennyiben sikerült-, ki kell térni. Érdemes lenne ebben az évben folyamatosan figyelemmel kísérni az adóbevételek alakulását.

Javasolta, hogy az ellenőrzési tervben az adóbehajtásra is kitérni, különös  tekintettel a hátralékok behajtására. 

Szőke László polgármester elmondta, hogy a belső ellenőrzési feladatainkat a kistérségi feladatellátás rendszerén belül látja el az önkormányzat. Javasolta az önkormányzat 2009. évi ellenőrzési tervének elfogadását azzal, hogy az adók és hátralékok behajtására terjedjen ki az ellenőrzés. 

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

103/2008.(X.30.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzat 2009. évi ellenőrzési tervét a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 

Felelős: Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: folyamatos  

3. NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról és a Társulás előterjesztéseiről döntés kialakítása. 

( 3. sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról a   2008. júliusi ülésén a társulás  2008.évi költségvetését módosították, tájékoztatót hallgattak meg a kistérség közoktatási intézkedési tervek előkészítéséről, az egyesített szociális intézményről, a családsegítő szolgáltatás kistérségi társulásba történő átadásával kapcsolatos előzetes tájékoztatót hallgattak meg, valamint a háziorvosi ellátásról egy tájékoztató hangzott el. 
Továbbiakban  a  nagytérségi hulladékgazdálkodási projektről, a krisztina-bereki szabadidőközpontról, valamint a kistérségi bölcsődei feladatellátásról hallgattak meg tájékoztatót. 

A kistérségi tanács jóváhagyta a közoktatási intézkedési tervet, a térségi bölcsődei ellátás lehetősége került újabb olvasatban megtárgyalásra, 

tájékoztatót hallgattak meg a szúnyog-gyérítési munkákról, a telefonszolgáltatás szervezési munkáiról tartottak egy beszámolót.
A kistérségi társulás információs rendszeréről is hallhattak tájékoztatót.

Módosításra került a társulási megállapodás.

Szeptember hónapban napirendre került  a társulás félévi beszámolója, a költségvetés módosítása, a térségi menedzserek munkájáról hangzott el tájékoztató. 
Október 16-án a kistérségi társulás munkaszervezetének létrehozását tárgyalta a tanács. Különböző előirányzatokat csoportosítottak át a közoktatás kistérségi szakfeladataira. A bölcsődei ellátás harmadik fóruma került megtárgyalásra. Azután  tájékoztatót hallgattak meg az Egyesített  Szociális Intézmény és Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központ kistérségi fenntartásba való átvételéről. 
A képviselőtestület a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette. 
·  Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezetének létrehozása.

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a társulás októberi ülésén úgy döntött, hogy a társulás döntés-előkészítő és végrehajtó feladatainak ellátására létrehozza saját munkaszervezetét. 

A munkaszervezet létrehozásának előkészítő feladatai között alapvető, hogy a társulási megállapodás módosításra kerüljön. A társulási megállapodáson át kell vezetni mindazokat a változásokat, amelyek a munkaszervezettel összefüggésben vannak. Indokolja a társulási megállapodás módosítását Mosonmagyaróvár Önkormányzatának az a szándéka is, hogy a szociális feladatokat ellátó Egyesített Szociális Intézmény és a gyermekjóléti és családsegítő feladatokat ellátó Gyermekjóléti és Családsegítő Központ a jövő évtől a társulás fenntartásába kerüljön át. 

A társulási megállapodás módosításához  - a társulási törvény szerint – valamennyi tagtelepülés képviselő-testületének minősített szavazati aránnyal hozott egyetértő határozata szükséges. 

Ismertette a társulási tanács döntését. A társulás 2009. január 1-jével hozza létre a tanács döntés-előkészítő és végrehajtó szervét, alakítsa meg munkaszervezetét. 
A munkaszervezet felépítését a későbbiekben határozzák meg, a feladat megjelölésekkel együtt. 

A tanács döntését a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete részletesen tartalmazza. 

Szőke László polgármester ismertette a határozati javaslatot, melyet elfogadásra javasolt a képviselőtestületnek. 

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

104/2008.(X.30.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosításához az alábbiak szerint: 

A Társulási Megállapodás

12. pont: A társulás munkaszervezete

A társulás 2009. január 1-jétől költségvetési szervként működő munkaszervezetet hoz létre a Tanács döntés-előkészítő és végrehajtó munkáinak ellátására. 

13. pont: A társulás költségvetését kezelő szervezet

A munkaszervezet látja el a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás gazdálkodási feladatait.

16. pont: A társulás gazdálkodása

A társulás költségvetését a Társulási Tanács fogadja el, a beszámolásról és a zárszámadásról a munkaszervezet gondoskodik, a mindenkori zárszámadás keretében és rendje szerint. 

A társulás költségvetését végrehajtó szerv feletti felügyeletet a társulás pénzügyi bizottsága gyakorolja. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal

· Egyesített Szociális Intézmény és a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központ kistérségi fenntartásba történő átadása.
Szőke László polgármester elmondta, hogy a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a jövőben csak úgy valósítható meg, ha és amennyiben az összekapcsolódik a házi segítségnyújtás szolgáltatással, mint alaptevékenységgel. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás ez idáig a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás keretében valósult meg. A házi segítségnyújtásra, mint alaptevékenységre jelenleg is  határozatlan idejű működési engedéllyel bír az önkormányzat, így ezt a tevékenységet saját intézményünk útján látjuk el közmegelégedésre. Ezen alaptevékenység ellátása pedig bevételi oldalon mintegy 1,2 millió forint sufficitet generál az önkormányzat költségvetésének forrás oldalán. 
Amennyiben a házi segítségnyújtás a kistérséghez kerülne, akkor ezen plusz bevételtől is elesik az önkormányzat. 

Ress Marietta képviselő asszony a kistérséghez való csatlakozás mellett tör lándzsát, elmondja, hogy a csatlakozás nem örök időkre szól, az éves szinten felül lehet vizsgálni, ha nem válik be, felmondható. 

Scherb Gariella képviselő asszony azon aggályának adott hangot, hogy kormányzati szinten úgy tűnik, hogy a kistérségi társulási formákat részesítik előnyben. Nem szeretné a feladat ellátások területén az önkormányzat magára maradna. 

Kauschitz János képviselő a szociális bizottság tagja elmondta, hogy a bizottság is foglalkozott e témakörrel és  a bizottsági ülésen kialakított álláspont az volt, hogy a csatlakozást a bizottság egyelőre nem javasolja. 

Dr. Gáli Péter jegyző elmondta, hogy a napirend kapcsán általános szinten kérnek olyan elkötelezést az önkormányzattól, amelynek minden részletét még az önkormányzat jelen stádiumban nem ismerheti, a kistérség képviselőivel folytatott megbeszélésen mindösszesen az derült ki, hogy csak a csatlakozást követően kerül sor a feladatellátás új rendszerét tartalmazó részletes egyedi megállapodások kidolgozására. 
Mindez a feladatellátás egészét tekintve mindenképpen – a feladatot ez idáig nyereséggel ellátó önkormányzat számára – bizonytalanságot jelentene. 
Szőke László polgármester a hozzászólásokat összefoglalva elmondta, hogy ebben a kérdésben neki november 10-ig választ kell adnia a kistérségnek. Javasolja, hogy egyelőre az önkormányzat csak egy elvi hozzájárulást adjon annak függvényében, hogy a végleges döntés kialakítására majd az egyedi megállapodások megismerését követően kerüljön sor.
Javasolta a képviselőtestületnek értsen egyet a javaslattal. 

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

105/2008.(X.30.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete elviekben

 egyetért – a későbbiek során tisztázandó, konkrét feltételek megismerésétől függően -  azzal, hogy a házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátás Egyesített Szociális Intézmény keretein belül kerüljön ellátásra. 
Felkéri a képviselőtestület a polgármestert, hogy a határozatot a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulással közölje.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal 

4. Egyebek: 

- T-Dance Művészeti Iskolával kötött együttműködési megállapodás hatályosulásának tapasztalatai. 

Gálik Péter az általános iskola igazgatója tájékoztatta a képviselőket arról, hogy a T-Dance Művészeti Iskola tavaly keresett meg bennünket azzal a kérésükkel, hogy szeretnének társastánc képzést indítani a hegyeshalmi gyermekek számára. Akkor örömmel fogadta őket, hiszen egy hiányt pótoltak. Egy évet üzemeltek, az idén pedig azzal a kéréssel fordultak hozzánk, illetve az önkormányzathoz és a képviselőtestülethez, hogy egyfelől egy törvényi kötelezettségüknek kell eleget tenniük, ha az intézményükbe járó gyermekektől, szüleiktől tandíjat szednek, másfelől pedig látnak egy konstrukciót arra vonatkozóan, hogy ezt a tandíjat ne kelljen a gyerekek szüleinek megfizetni.
Az eddigi konstrukció során a gyermekvédelmi támogatásban részesülők ingyenesen vehették igénybe a művészeti iskola helyi szolgáltatásait. A szülői munkaközösség részéről felmerült, hogy az önkormányzat vállalja át valamennyi résztvevő tandíjának a megfinanszírozását, ami a kalkuláció szerint éves szinten 256.000.-Ft kiadást jelentene. 
Kéri a  képviselőtestületet,  a napirend kapcsán támogató döntés meghozatalára. 

Mészáros Tibor képviselő az elhangzottakat támogatva elmondja, hogy az önkormányzat pozitív döntése esetén, nagy valószínűséggel a művészeti iskola szolgáltatásait igénybevevők száma jelentősen emelkedne, ami mindenképen pozitív fejlemény lenne mind oktatási, mind pedig kulturális szempontból. Az erre fordítandó összeg arányban állna az intellektuális téren a jövőben beálló, elősegítésre érdemes hozadékkal. 

Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek a tandíj, valamennyi résztvevő esetében történő átvállalását, annál is inkább, mivel a művészeti iskola terembérletet fizet, ami gyakorlatilag a költségvetés bevételi és kiadási oldalán egyensúlyban van. 

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

106/2008.(X.30.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a T-Dance Művészeti Iskola szolgáltatásait igénybevevő 32 fő gyermek részére a táncoktatás tandíját 2008. szeptember 1-től 2009. január 31-ig átvállalja 128.000.-Ft/félév összegben. 
Felhívja Lőrincze Lajos Általános Iskola igazgatóját és a polgármestert, hogy a T-Dance Művészeti Iskolával fennálló bérleti szerződést aktualizálják és a támogatás 2008/2009-es tanév II. félévére eső részére vonatkozó támogatási igényt, 2009. január havi testületi ülésen újból terjesszék elő, a bérleti szerződés további aktualizálásával egyetemben. 

Felelős: Gáli Péter iskolaigazgató

             Szőke László polgármester

Határidő: 15 nap és 2009. január 31. 
- Bölcsődei felvételi kérelmek.

Szőke László polgármester Szarvas János és neje Szarvasné Gutléber Melinda kérelmét ismertette, akik ikergyermekeik bölcsődei elhelyezéséhez kérik a képviselőtestület hozzájárulását. 

Az anya mindenképpen munkába kíván állni, mert építkeztek és sok a törleszteni valójuk.
Kérik a testület hozzájárulását. 

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

107/2008.(X.30.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Szarvas János és Szarvasné Gutléber Melinda kérelmének helyt ad és ikergyermekeik bölcsődei elhelyezéséhez hozzájárul 

Felkéri a képviselőtestület a polgármestert, hogy a határozatról a kérelmezőket, valamint az óvoda vezetőjét tájékoztassa. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal 

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

Szőke László polgármester a továbbiakban Takácsné Bazsó Szilvia  kérelmét ismertette aki Takács Szabolcs nevű gyermeke bölcsődei elhelyezéséhez kéri a képviselőtestület hozzájárulását. 

Az anya mindenképpen munkába kíván állni, három gyermeket nevelnek, ez év augusztusában költöztek Hegyeshalomba és ezidáig még nem sikerült elhelyezkednie,de folyamatos keresi a lehetőséget. 

Kéri a testület hozzájárulását. 

A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

108/2008.(X.30.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Takácsné Bazsó Szilvia  kérelmének helyt ad és gyermeke Takács Szabolcs bölcsődei elhelyezéséhez hozzájárul .
Felkéri a képviselőtestület a polgármestert, hogy a határozatról a kérelmezőt, valamint az óvoda vezetőjét tájékoztassa. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal 

- Látás hónapja kapcsán tájékoztatás.

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a látás hónapja keretében ingyenes látásvizsgálatot fog tartani a községháza kistermében a Fülöp Optika. Sajnos az ÁNTSZ  megszigorította a feltételeket és csak orvosi rendelőben lehet ilyen vizsgálatot megtartaniuk, ezért nem jönnek ki a községbe. Természetesen, ha valaki bemegy hozzájuk, az optikai üzletükben  ingyenesen elvégzik a vizsgálatot.
A képviselők a tájékoztatás tudomásul vették. 

- Táncsics utcai telekértékesítés kérdésében döntés. 

Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke elmondta, hogy 2007. évben a bizottság már foglalkozott ezen napirend előkészítésével, azonban akkor olyan állásfoglalás született, hogy a hegyeshalmi 449, 451 és a 459 hrsz-ú ingatlanokat érintő területváltozás akkor kerüljön majd döntésre a testület elé, ha az arra vonatkozó, a telekalakítást közvetlenül tükröző változási vázrajzok rendelkezésre állnak, tehát a földmérői munkálatok már elvégzésre kerültek. 

Az ügy jelenlegi stádiumában a változási vázrajzok elkészültek, így a telekalakítás kérdésében döntés születhet.  A testület előtt is ismert előzmények tudatában a bizottság javasolja, hogy a hegyeshalmi 449 hrsz-ú ingatlan, amely Rajta Istvánné tulajdonát képezi, területe csökkenjen a jobb oldali részen – a szintén ismert önkormányzati út nyomvonalának jelenlegi állapotában való megtartása érdekében - , ugyanakkor nevezett ingatlanának túlsó oldalán pedig a változási vázrajznak megfelelően 89 m2 terület növekedés jöjjön létre. 

Ennek érdekében az önkormányzat a nevezettel már előzőleg egyeztetve, a fentieket már tükröző területcserét ajánl fel. 

A 449 hrsz-ú terület növekményét az önkormányzat a tulajdonában lévő 419/9 hrsz-ú területéből biztosítja, ugyanakkor a bizottság javasolja, hogy a 419 hrsz-ú területrész megosztását követően az abból fennmaradó 170 m2-t Pócsi Zoltán Hegyeshalom, Táncsics M.u. 17. szám alatti lakos részére értékesítse 500.-Ft/m2 vételáron. 

Az elmondottak figyelembe vételével tolmácsolja a bizottság határozati javaslatát. 

 A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

109/2008.(X.30.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete területcserét ajánl fel Rajta Istvánné ( Hegyeshalom, Szolnoki u. 10. szám alatti lakos ) részére. Ez alapján Rajta Istvánné a tulajdonában lévő 449 hrsz-ú telekből a helyszínrajz alapján átad az önkormányzat részére 14,4 m2-t, ennek fejében az önkormányzat a tulajdonában lévő 419,9 hrsz-ú Táncsics utcai területből átadja Rajta Istvánné részére a telkével szomszédos 6 méteres sávot.
A telekalakítás költségeit az önkormányzat a költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.  

Felkéri a polgármester és a jegyzőt a csereszerződés megkötésére és aláírására. 

Felelős: Szőke László polgármester

             Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: 30 nap és folyamatos 
A képviselőtestület 10 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

110/2008.(X.30.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete telek-kiegészítésként értékesíti a tulajdonában lévő 449/9 hrsz-ú terület 8,5 méteres sávját Pócsi Zoltán  ( Hegyeshalom, Táncsics M. u. 17. szám alatti ) lakos részére  500.-Ft/m2 áron oly módon, hogy a telekalakítások kapcsán felmerülő járulékos költségeket nevezett az ily módon megszerzendő tulajdoni hányada arányában viseli.  
Felkéri a képviselőtestület a polgármestert és a jegyzőt a szerződés megkötésére és aláírására. 

Felelős: Szőke László polgármester

             Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: 30 nap és folyamatos 
Több napirend nem volt az ülést a polgármester bezárta. 

kmf.

Szőke László                                                                    Dr. Gáli Péter

polgármester                                                                            jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

Pósáné Kaszás Csilla                                                    Scherb Gabriella

alpolgármester                                                                       képviselő  
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