54/2009/Ált. 

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének 2009. február 2-án megtartott üléséről.

Jelen vannak: 
11 fő képviselő a mellékelt jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)


Szőke László polgármester,


Dr. Gáli Péter jegyző,

Gálik Péter általános iskola igazgatója,


Magyarné Gaál Judit óvodavezető,


Tóth Katalin öregek napközi otthonának vezetője


Tölgyesné Mészáros Margit pénzügyi csoportvezető.


Törökné Purger Ildikó jegyzőkönyvvezető.

Szőke László polgármester köszönti a megjelent képviselőket és a jelenlévő három intézményvezetőt. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja, Kauschitz János és Mészáros Tibor képviselőket, s kéri a javaslat elfogadását.

A képviselőtestület a polgármester javaslatával, két érintett tartózkodásával egyetértett, és azt elfogadta.

A jegyzőkönyv írásával megbízza Törökné Purger Ildikót. És kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az alábbi napirendi pontokat érintő módosításokat fogadják el
Napirendi pontok:

1. Az önkormányzat és intézményei 2009. évi költségvetése bevételi oldalnak megtárgyalása.

Előadó: 
Szőke László polgármester


Dr. Gáli Péter jegyző


Tölgyesné Mészáros Margit pü. főmunkatársa

2. Az Önkormányzat 2009. évi munkaterve.

Előadó: 
Szőke László polgármester

3. 2009. évi településfejlesztési terv.
Előadó: 
Szőke László polgármester


Mészáros Tibor Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

4. A tervezett „Községgazdálkodási Kft” létrehozásának lépcsőinek megtárgyalása

Előadó: 
Szőke László polgármester
Szőke László polgármester, megkéri a képviselő-testület tagjait, ha valakinek javaslata, előterjesztése van a napirendi pontokat illetően, az most tegye meg.

Mészáros Tibor településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke kéri a napirendi pontok közé felvenni a tornacsarnok és az óvoda tervezett fűtéskorszerűsítésének megtárgyalását.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester kéri az elutasított kerékpárút pályázattal kapcsolatos további teendők megtárgyalását is a napirendi pontok közé felvenni.

Szőke László polgármester az alábbi két napirendi pont kiegészítéssel kéri a napirendi pontok elfogadását.

5. A Tornacsarnok és az Óvoda tervezett fűtéskorszerűsítésének megtárgyalása
Előadó: 
Szőke László polgármester



Mészáros Tibor Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke

6. Az elutasított kerékpárút pályázattal kapcsolatos további lépések megvitatása

Előadó: 
Szőke László polgármester.

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadják a napirendi pontokat a kiegészítésekkel.

Szőke László polgármester a melléklet szerint beterjeszti az 1. napirendi pontot.

Az önkormányzat és intézményei 2009. évi költségvetése bevételi oldalnak megtárgyalása. /2. sz. melléklet/

Elmondja, hogy a melléklet szerinti számadatok a bevételi oldalra elfogadhatóak, szerinte a kiadási oldal az, amit nagyon meg kell gondolni a képviselő-testület tagjainak, és amit pénzügyi bizottság előzetes megtárgyalása után február 15-ig el kell fogadni.
Megkérdi a testület tagjait, ha valakinek kérdése van a napirendi pontot illetően, tegye fel.

Mészáros Tibor településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke megkérdezi, hogy idén miért nincs hitel tervezve?
Tölgyesné Mészáros Margit pénzügyi főmunkatársa elmondja, hogy tavaly úgy alakult a kiadási oldal, hogy szükség volt hitelfelvételt betervezni. Mivel most még nem látják a kiadási oldalt, így előre nem látható, hogy szükség lesz e hitelfelvételre. 

Molnár Sándor képviselő elmondja, hogy szerinte a negyedik napirendi pont megtárgyalása után /a Községgazdálkodási Kft. létrehozásának lépcsői/ után jobban látják majd, hogy kell-e hitelt betervezni. Javasolja még, hogy el kellene gondolkodni az iparűzési adó csökkentésén, hátha hosszú távon pluszt jelentene az önkormányzatnak. Valamint a kistérségi központ létrehozásának esetleges lehetőségeit is számba kellene venni, úgy iskola, bölcsőde, mint egyéb területeken is. 

Czikóné Stoller Éva képviselő asszony elmondja, hogy Tóth Katalin intézményvezetővel már beszéltek erről, ők nagyon szeretnék a személyes gondoskodást érintő ellátásokat kistérségi szintre emelni. 

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt a képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

1/2009. (II.2.) Képviselő-testületi határozat
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat és intézményei 2009. évi költségvetésének bevételeiről szóló előterjesztést további tárgyalásra alkalmasnak tartja. Felkéri a pénzügyi bizottságot, hogy az önkormányzat 2009. évi költségvetését tárgyalják meg és a soron következő képviselő-testületi ülésre, alakítsák ki a bizottság álláspontját, javaslatát.
Felelős: 
Szőke László polgármester
Határidő: 
2009. február 15.

Az Önkormányzat 2009. évi munkaterve. /3. sz. melléklet/

Szőke László polgármester a melléklet szerint halad végig a munkaterv tervezeten. Mivel a január hónapon már eltelt, így nincs értelme a január havi munkaterven módosítani, mindjárt a február hónappal kezdi. Felolvassa a munkaterv tervezetet pontról pontra és kiegészítésre javaslatokat vár.
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester kéri, hogy a március havi 2. napirendi pont javaslat egészüljön ki úgy, hogy a civil szervezetek az anyagi támogatások mellé, kapjanak egy kis munkát is. Szerinte a zöldterületek, parkok utcák közül, kapjon minden szervezet egy bizonyos területet, amelynek rendben tartását vállalja egy évre.

Szőke László polgármester összefoglalja ez előbb elhangzottakat és a március havi 2. napirendi pont tervezetet az alábbiak szerint egészíti ki.

Kulturális- sport és civil szerveződések támogatása a tervezett költségvetési keret felosztása és a kulturális- sport és civil szerveződések vállalásai.

Belya Attila képviselő kéri, hogy márciusban a HEKA kavicsbányában tartsanak egy kihelyezett ülést, melynek keretében megismerheti a képviselő-testület az új vezetőt, s amelyen a közös problémákat megbeszélhetnék. Valamint a SATELIT Kft. ügyvezetőjének meghívását javasolja március havi ülésre, mivel szerinte már túl drága és lassú így a rendszer.
Szőke László polgármester kéri, hogy március hónapban 4. pontként feltüntetett /Kül- és belterületi utak állapota útfelújítási munkák felmérése/ napirendet húzzák ki a tervezetből, mivel az már nem aktuális.
Molnár Sándor képviselő kéri, hogy az április havi napirendeket egészítsék ki. Újra kellene ajánlatot kérni több banktól bankszámlavezetés és hitel lehetőségekkel kapcsolatban.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester kéri, hogy a májusra feltüntetett településszemlét, amennyiben lehetséges délutánra kellene betervezni, mert délelőtt ő nem tud jelen lenni. Valamint kéri, hogy májusra tervezzenek be egy kihelyezett testületi ülést Csemez-tanyára, ahol megtárgyalhatnák a településszemle tapasztalatait, és egy piknik keretében vendégül láthatnák a csemezi lakosságot.

Szőke László polgármester kéri, hogy a júniusi tervezett napirendi pontok közül húzzák ki a „Döntés a FEP Tisztiklub további hasznosításáról, a szükséges állagmegóvás elvégzéséről, mivel már áprilisban szerepel a napirendek között. 
Valamint javasolja, hogy a szeptemberre tervezett beszámoló az adóztatás helyzetéről, a helyi adóbevételek alakulásáról napirend kerüljön át októberre, mivel a befizetési határidő szeptember 15-e és valamennyi idő kell az adatok feldolgozására is.

Októberre javasolja napirendek közé felvenni a „Családsegítő szolgálat tevékenységének beszámolóját”.
Mivel több kiegészítési javaslat nem érkezett a fenti módosításokkal elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2009. évi munkatervét.

A képviselő-testület 11 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2009. (II.2.) Képviselő-testületi határozat
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat képviselő-testületének 2009. évi munkatervét a kiegészítésekkel, módosítási javaslatokkal együtt, a 3. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja.
Felelős: 
Szőke László polgármester


Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: 
2009. december 31.
2009. évi településfejlesztési terv. /4. sz. melléklet/
Szőke László polgármester mivel már a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság megtárgyalta a településfejlesztési tervet felkéri Mészáros Tibor bizottsági elnököt a napirend előterjesztésére.
Mészáros Tibor településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke, beszámol a testületnek, hogy a bizottsága 2009. január 20-án ülésezett, melyen megtárgyalták a 4 sz. melléklet szerinti településfejlesztési tervet, melyet elfogadásra javasol.

Czikóné Stoller Éva képviselő asszony felveti, hogy nem látja a javaslatban a tornacsarnok hangosítási gondjainak megoldására javasolt függöny betervezését. Tájékoztatja a képviselő társait, hogy már többször felmerült az a probléma, ha a tornacsarnokban ünnepséget rendeznek, nagyon rossz a hangosítás. Ezért megkérdeztek egy szakembert, aki azon túl, hogy keresztbe kell beszélni a csarnokban, egy színházi függöny felszerelését javasolja a probléma megoldására. Ezért kéri, hogy megfelelő helyekről kért árajánlat után tárgyalja meg a testület ezt a problémát.
Szőke László polgármester, mivel több kiegészítési javaslat nem érkezett a fenti módosítással elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a 2009. évi településfejlesztési tervet.

A képviselő-testület 11 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

3/2009. (II.2.) Képviselő-testületi határozat
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat képviselő-testületének 2009. évi településfejlesztési tervét a kiegészítéssel együtt a 4. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja, és azokat az önkormányzat 2009. évi költségvetésének kiadásai közé betervezi.
Felelős: 
Szőke László polgármester


Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: 
2009. december 31.

A tervezett „Községgazdálkodási Kft” létrehozásának lépcsőinek megtárgyalása (5. sz. melléklet)
Szőke László polgármester tájékoztatja a melléklet szerint a képviselő testületet a műszaki telephellyel kapcsolatban és a rendelkezésre álló személyzetről. Véleményeket vár a községgazdálkodási kft. létrehozásával kapcsolatban.
Scherb Gabriella pénzügyi bizottság elnöke, elmondja, hogy eddig ő nem nagyon volt a kft. létrehozása mellett, de most már úgy gondolja nagyon jó ötlet, szerinte a pénzügyi megtakarításokon túl minőségi munkát lehetne a kft.-vel dolgoztatva produkálni.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester megkérdezi, hogy milyen veszélyeket rejt az önkormányzat számára a kft. megalkotása.

Mészáros Tibor településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke szerint különösebb veszélyeket nem rejt a kft. létrehozása, mivel ha veszteségesen gazdálkodna a Kft., azt szerinte bármikor meg lehet szüntetni.

Kaizinger Zoltán képviselő véleménye az, hogy felelőst is könnyebb lesz megtalálni, ha egy kézben lesznek összefogva a karbantartási, a beruházási, a fűnyírási stb. munkák.

Molnár Sándor képviselő javasolja, hogy egy ügyvédet is mindenképpen kérdezzenek meg a Kft. megalkotásával és üzemeltetésével kapcsolatban.
Szőke László polgármester javaslatot tesz arra, hogy alakuljon meg egy ideiglenes munkacsoport a döntés előkészítésére, amelyhez mindenképpen egy ügyvéd tanácsainak meghallgatását is javasolja. A munkacsoport tagjainak javasolja Molnár Sándort az oktatási és kulturális bizottság elnökét, valamint Mészáros Tibort településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnökét, valamint saját személyét.
Mivel több kérdés és hozzászólás a napirendi ponthoz nem volt a képviselő-testület 10 igen és 1 tartózkodás szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta.

4/2009. (II.2.) Képviselő-testületi határozat
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza az alábbi személyekből álló munkacsoport felállítását a „Községgazdálkodási Kft.” létrehozásának előkészítése érdekében:

Tagjai: Szőke László polgármester

 Molnár Sándor oktatási- és kulturális bizottság elnöke,
 Mészáros Tibor településfejlesztési és környezetvédelmi

 bizottság elnöke

Felelős: 
Szőke László polgármester

Határidő: 
azonnal és folyamatos
A Tornacsarnok és az Óvoda tervezett fűtéskorszerűsítésének megtárgyalása (6. melléklet)
Szőke László polgármester mivel már a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság megtárgyalta ezt a napirendet, felkéri Mészáros Tibor bizottsági elnököt az előterjesztésre.

Mészáros Tibor településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke, beszámol a testületnek, hogy a bizottság 2009. január 20-i ülésén megtárgyalta az óvoda és a tornacsarnok fűtés szétválasztásának és korszerűsítésének szükségességét. Megállapították, hogy mindenképpen szükség van rá. Elmondja, hogy a bizottság egy külsős cégtől kért ajánlatot. A COTHEC Energetikai Üzemeltető Kft. egy 10 évre szóló üzemeltetési ajánlatot tett, amely alapján a bizottság úgy döntött, hogy saját forrásból történő korszerűsítést javasolja elfogadni. Ugyanis az óvoda fűtéskorszerűsítési beruházás kb. 5 millió Ft lenne, amely várhatóan a megtakarításból (kb. l-1,5  millió Ft/év) 3-5 év alatt megtérülne. Ezért elmondja a bizottság állásfoglalását:
· Az önkormányzat ne kössön 10 éves szerződést a korszerűsítésre és üzemeltetésre, hanem saját erőből valósítsa meg a fűtéskorszerűsítést, mert a befektetés viszonylag rövid idő alatt és biztosan megtérül.

· A források szűkössége miatt idén csak az óvoda fűtéskorszerűsítését és a tornacsarnok fűtésrendszerétől való elválasztását valósítsuk meg.

· A beruházás részeként az óvoda konyha fűtéskorszerűsítését és használati melegvízellátást is meg kell oldani.
· Az önkormányzat a beruházás műszaki tartalmának meghatározásához készítessen felmérést, és az alapján kérjen árajánlatokat a kivitelezésre.

Szőke László polgármester elfogadásra javasolja a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság állásfoglalását.

A képviselő-testület 11 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

5/2009. (II.2.) Képviselő-testületi határozat
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, a településfejlesztési- és környezetvédelmi bizottság elnökét és a műszaki ügyintézőt, hogy az óvoda és kapcsolódó létesítményei, valamint a sport- és szabadidő központ fűtési rendszerének szétválasztásához készítessen felmérést, és az alapján kérjen árajánlatokat a kivitelezésre. Mindezek fedezetét a fentiek ismeretében, valamint a költségvetés év közbeni kiadási oldalának alakulása függvényében biztosítsa.
Felelős: 
Szőke László polgármester

Határidő: 
90 nap és folyamatos
Az elutasított kerékpárút pályázattal kapcsolatos további lépések megvitatása

Szőke László polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy ezen a héten érkezett meg a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ-tól a „2008. évi közlekedésbiztonsági kerékpárutak építésének támogatására” kiírt pályázatunk eredménye. A pályázatunk címe „Hegyeshalom nagyközség kül- és belterületén az 1. sz. főutat tehermentesítő és közlekedésbiztonságot fokozó kerékpárút és kerékpársáv építése”. A benyújtott pályázat teljes bekerülési költsége 77.356.000.- Ft. 

Az értesítésben a tárcaközi bíráló bizottság tájékoztatta az önkormányzatot, hogy pályázatunkat köszönettel fogadták, és örülnek, hogy erőfeszítéseket teszünk a kerékpáros infrastruktúra fejlesztésére, azonban a meghirdetett prioritások alapján a pályázatunk nem került a támogatott pályázatok közé. Sajnálatát fejezi ki, hogy a község önkormányzata már rég óta folyamatosan erőfeszítéseket tesz azért, hogy az 1. sz. főút mellett megvalósuljon a kerékpáros közlekedők biztonságát garantáló út. 2000-től részt veszünk a konzorciumban tervezett Duna-menti kerékpárút tervezési folyamatában, mely tervekért a községekre lebontott tervezési díjat kellett fizetni, melyből önkormányzatunk vállalta a legnagyobb részt. Építési engedélyt kértünk és megépítésére pályázni szerettünk volna Hegyeshalom község keleti szakaszán a kerékpárút építésre, mert Hegyeshalom község közigazgatás határa és a M 15-ös autópálya alatt már elkészült a kerékpárút. A pályázati feltételek megváltozás miatt a két méterre tervezett kerékpárutat át kellett terveztetni 2 m 60 cm szélességre. Az önkormányzat vállalta ezt a költséget is, továbbá elkezdte az ingatlan tulajdonosoktól a kerékpárúttal érintet ingatlanok felvásárlását, kisajátítását, valamint kérelmet nyújtottunk be a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-hez bizonyos szakaszok térítésmentes átadása végett. 
Azóta az ingatlan tulajdonosokat és a kisajátítással érintett magánszemélyeket kifizettük. Ettől a szakasztól továbblépve először 2007-ben pályázatot nyújtottunk be a község belterületi kerékpáros sáv, illetve a község nyugati széle és az országhatár közötti kerékpárút megtervezésére, valamint az áttervezett szakasz építésére. Ezen a pályázaton sem nyertünk, de ettől függetlenül megterveztettük a belterületen kialakítandó kerékpáros sávot is. A 2008-ban benyújtott pályázatunkban vállaltunk a tervezői költségvetés szerint 15.471.200.- Ft önrészt, és igényeltünk 61.884.800.- Ft támogatást. Az értékeléstől eltérően úgy érzem, hogy nem kellő súllyal vették figyelembe azt, hogy ez az út Magyarország egyessel jelölt egyszámjegyű útja, amelyen Mosonmagyaróvár és Hegyeshalom országhatár között olyan nagyszámú gépjármű közlekedés bonyolódik le, amely – a nyáron több alkalommal személyesen érdeklődtem a forgalomszámlálóktól – eléri, és esetenként meghaladja a 86-os számú úton számolt gépjárművek darabszámát. Úgy érzem, hogy az sem kellő súllyal lett figyelembe véve, hogy ez a kerékpárút - kiegészülve az országhatárig terjedő kerékpárúttal -, ami biztosíthatná a kívánatos kerékpáros turizmus fellendülését. 

Összegzi, hogy az önkormányzat csak a 2007. és 2008. évben 5.732.400.- Ft-ot fizetett ki, mert kerékpárutat szeretne, nemcsak azért, mert erőfeszítéseket teszünk a kerékpáros infrastruktúra fejlesztésére, hanem azért mert szükségünk van rá. Háromnegyed év előkészítő munkája után, most kaptunk árajánlatot az országhatár és a Hegyeshalom község nyugati szakasza közötti kerékpárút tervezésére, ahol a tervezési költségek bruttó 7.260.000.- Ft-ot tesznek ki, melyet ilyen lehetőségek között nem valószínű, hogy az önkormányzat meg tudna finanszírozni.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester javasolja egy országos TV csatorna kihívását.
A képviselők sajnálattal vették tudomásul a polgármester beszámolóját a pályázattal kapcsolatban

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt a polgármester az ülést bezárta.

k. m. f.


Szőke László
Dr. Gáli Péter
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