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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testületének 2009. november 26-án megtartott  üléséről. 

Jelen vannak:   9 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint

                         Dr. Gáli Péter jegyző

                         Kompis Zoltánné gazdálkodási főea
                         Benitsch István vezető főtanácsos 

Szőke László polgármester köszönti a megjelent képviselőket,  megállapítja, hogy jelen van 10 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Iváncsics Ferenc és Kauschitz János képviselőket megválasztani.

Jegyzőkönyv vezetésére Zierer Katalin főmunkatársat kijelölte. 

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, melyek a meghívóban szereplő napirendek. 

Javasolta továbbá, hogy az egyebek napirendi pont keretében kerüljön megtárgyalásra a Turul Íjász Hagyományőrző Egyesület beszámolója, továbbá az óvoda lábazatszigetelés, tetőszigetelés, lambériázással kapcsolatos döntés, valamint az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételről döntés c. napirendek.

A képviselőtestület a napirendek módosításával egyhangúlag egyetértett. 

NAPIRENDI PONTOK: 

1. Tájékoztató a költségvetés I-III. negyedéves teljesítéséről.

Előadó: Szőke László polgármester

             Tölgyesné Mészáros Margit főmunkatárs.

2. 2010. évi ellenőrzési terv jóváhagyása.

Előadó: Dr. Gáli Péter jegyző

3. Javaslat a 2010. évi költségvetési koncepcióra.

Előadó: Szőke László polgármester

4. Jogharmonizációval kapcsolatos rendelet 

Előadó: Dr. Gáli Péter jegyző

5. A 2010. évi településfejlesztési koncepció megvitatása.
Előadó: Szőke László polgármester

            Mészáros Tibor bizottsági elnök

6. Egyebek: 

· Kistérségi Társulással kapcsolatos döntések

Előadó: Szőke László polgármester

· Telek-kiegészítése tekintetében döntés

Előadó: Szőke László polgármester

· Turul Íjász Hagyományőrző Egyesület beszámolója

Előadó: Szőke László polgármester

· Óvoda lábazatszigetelés, tetőszigetelés, lambériázással kapcsolatos döntés, 

·  Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételről döntés .

A képviselőtestület a napirendi pontokra, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot egyhangúlag elfogadta. 

Jegyzőkönyv hitelesítőknek Iváncsics Ferenc és Kauschitz János képviselőket egyhangúlag megválasztotta. 

1. NAPIRENDI PONT: 
Tájékoztató a költségvetés I-III. negyedéves teljesítéséről.
( 1.sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester elmondta, hogy a költségvetés  I-III. negyedéves teljesítése időarányos. Jónak értékelhető. A beszámolót a pénzügyi bizottság megtárgyalta. 

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta a költségvetés I-III. negyedéves teljesítéséről szóló beszámolót, melyet a bizottság jónak értékelt. Elmondható, hogy a teljesítés időarányos, a kiadásoknál a nagyobb kifizetésekre a negyedik negyedévben kerül sor, mert a nagyobb beruházások most fejeződtek be zömmel. A bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 

Szőke László polgármester javasolta a költségvetés I-III. n. teljesítéséről szóló beszámoló elfogadását. 

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
130/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat költségvetésének I-III. negyedéves teljesítéséről szóló tájékoztatót az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja és tudomásul veszi.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal

2. NAPIRENDI PONT: 

2010. évi ellenőrzési terv jóváhagyása.

( 2. sz. melléklet ) 

Dr. Gáli Péter jegyző elmondta, hogy az önkormányzat éves ellenőrzési tervét a képviselőtestület egy éve hagyta jóvá. Az ellenőrzések folyamatosak, a jelenlegi, 2010. évre szóló ellenőrzési terv csatlakozik a korábbi ellenőrzésekhez. 

A meghatározott ellenőrzési feladatokat belső ellenőrök fogják elvégezni e tervnek megfelelően. 
Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság a 2010. évre vonatkozó ellenőrzési tervet megtárgyalta, a bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 

Szőke László polgármester javasolta a 2010. évre szóló ellenőrzési terv elfogadását.

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

131/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évre szóló ellenőrzési tervét a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 

Felelős: Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő : folyamatos 

3. NAPIRENDI PONT: 

Javaslat a 2010. évi költségvetési koncepcióra.

( 3. sz. melléklet )
Szőke László polgármester elmondta, hogy elkészítettük  a 2010. évi költségvetési koncepciót. Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998(XII.30.) kormányrendeletben foglalt követelményeknek megfelelően  az önkormányzatoknak éves költségvetést  kell készíteniük, erről költségvetési rendeletet alkotniuk.  A koncepció elkészítése során fontos, elsődleges feladat a 2010. évre szóló költségvetési törvényjavaslat helyi önkormányzatokra vonatkozó adatainak a költségvetési előirányzatoknak, a szabályozási elgondolásoknak megismerése, számbavétele. 

Az önkormányzati tervezés munkafolyamatában a költségvetési koncepció kiemelkedően fontos, a költségvetési rendelet – a község költségvetését megelőző dokumentum.

A költségvetési koncepció elkészítését részben jogszabályi előírások – az államháztartási törvény-, részben pedig a helyi sajátosságok, lehetőségek, feladatok és kötelezettségek részletes számbavételével az éves költségvetés alátámasztottságának megalapozása teszi szükségessé.

A költségvetési koncepció összeállítására, tartalmai elemeire vonatkozó szabályokat az államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendelet tartalmazza. 

Az államháztartási törvény előírásai szerint a költségvetési koncepciót az önkormányzat tervező apparátusának közreműködésével a jegyző készíti el, amit a polgármester terjeszt a Képviselő-testület elé. 

A 2010. évi költségvetési tervjavaslat szakmai megalapozását biztosító információk összeállításához az önkormányzat intézményeitől, a polgármesteri hivataltól a szükséges adatok, információk, elgondolások, javaslatok begyűjtése és elemzése megkezdődött.

Szőke László polgármester elmondta, hogy a költségvetési koncepció elkészítésekor még a központi költségvetésből az önkormányzatot megillető központosított előirányzatok, a normatív támogatások adatai teljes körűen nem álltak rendelkezésünkre. 
A helyben maradó SZJA mértékét ismerjük, ami a 2010. évben is a helyben maradó 8 %-os SZJA, ennek összegszerű mértéke 36.559 eFt, szemben a tavalyi 35.660 eFt-tal. 

A normatívák tekintetében elmondható, hogy azok felmérése megtörtént, az államkincstár felé továbbításra került. A költségvetési törvény-tervezet, jelenlegi változatban jelentős normatíva elvonást tartalmaz, mintegy 6 millió Ft-os össznormatíva csökkenést prognosztizáltunk a koncepcióban. 

A 2010. évben az átengedett adók köre várhatóan nem változik, ezért a koncepcióban bevételi források között az idei év várható teljesítésével számolhatunk. Az iparűzési adó tekintetében változások következnek majd be várhatóan, és a 2010. év mintegy úgynevezett átmeneti évként fog funkcionálni. 

A gépjárműadó bevételek átengedésének mértéke 2010. évben is teljes körű, ezért ezen többletforrással továbbra is számolhatunk a 2010. évi koncepció meghatározásakor, ami 16 millió forintos bevételt jelent. 

A helyi bevételeinket jó lenne bővíteni.
Scherb Gabriella képviselő asszony elmondta, hogy a pénzügyi bizottság tárgyalta a 2010. évi költségvetési koncepciót. Megállapítható sajnos, hogy a általános tartalék közel 7,5 millió forinttal , a beruházások tervezett összege 6 millió forinttal csökken. 

A bizottság a koncepciót elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek.

Tájékoztatta továbbá a képviselőtestületet arról, hogy a bizottsági ülésen szó volt arról, hogy a temetőköz betonozása nem jó minőségben készült el, hisz megáll az úton a csapadékvíz. Javasolta, hogy az elvégzett munka átadás-átvételénél az ellenőrzésre nagyobb figyelmet fordítson a hivatal.
Iváncsics Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy az ügyrendi és jogi bizottság is tárgyalta a 2010. évi költségvetési koncepciót, a bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 

Mészáros Tibor képviselő megkérdezte, hogy a tárgyi eszköz értékesítés ( telekértékesítés ) bevétele miért ilyen kevés, miért csak 5 millió forint, ami a tavalyi évinek a fele ?
Szőke László polgármester elmondta, hogy telekértékesítésre csak akkor van lehetőség, ha a rendezési terv elfogadásra kerül. 

Szőke László polgármester ismertette a 2010. évi költségvetési koncepcióra vonatkozó határozati javaslatot, melyet javasolt a képviselőtestületnek elfogadni. 
A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

132/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a község 2010. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta és a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvényben, illetve az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényben foglaltakat figyelembe véve az alábbiak szerint határoz:

1. A község   2010. évi költségvetésének kidolgozására vonatkozó költségvetési koncepció

alapelveit elfogadja, az abban vázolt 2010. évi költségvetés kialakításához kidolgozott

szempontokat,  főbb tervezési irányokat a további munka alapjának tekinti.

2. A működési költségvetés egyensúlyának további fenntartása  érdekében indokoltnak tartja az ellátott feladatokhoz  igazodó finanszírozási rendszer működtetését és ezzel összefüggésben az önkormányzati támogatás szintentartását.

Határidő: a 2010. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester 

3. Megállapítja a Képviselő-testület, hogy a fejlesztési, felhalmozási feladatok finanszírozása többletforrásokat igényel, ezért szükségesnek tartja, hogy az e körbe tartozó bevételek feltárására továbbra is kiemelt figyelem irányuljon.

Határidő: a 2010. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

              Polgármester 

4. A helyi adóbevételeknél 2009. évben hatályos adónemek és adómértékek figyelembevételével történjen a tervezés.

Határidő: a 2010. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester 

5. A működés, a fejlesztések finanszírozása területén tovább kell keresni külső források, pályázati támogatások elnyerésének lehetőségét. A folyamatban lévő beruházások és felújítások befejezéséhez a szükséges fedezetet biztosítani kell. 

Határidő: a 2010. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester

6. A 2010. évi költségvetésben elsődlegességet kell kapnia az önkormányzati belső úthálózat felújításának, korszerűsítésének, a helyi közlekedés jobbá tételének, továbbá a közterületfejlesztésnek 

Határidő: a 2010. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester
7. Az intézményi működési bevételeket biztosító díjaknál legfeljebb az infláció mértékével egyenlő emelés veendő figyelembe.

Határidő: a 2010. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester
8. A tervezési munkálatok hivatali feladatainak összehangolásával biztosítani kell a költségvetési rendelet tervezet elkészítését, a jogszabályi előírások szerinti kötelező tartalommal. 

Határidő: a 2010. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző

             Polgármester

9. Felkéri a képviselő-testület a bizottságait, tisztségviselőit, a gazdálkodó intézmények,

valamint az önkormányzati költségvetéshez, feladatellátáshoz kapcsolódó szervezetek

vezetőit, hogy a község 2010. évi költségvetési tervjavaslata kidolgozását kísérjék

figyelemmel,   továbbá a feladat- és határkörükbe tartozó ügyekben döntéseikkel segítsék a tervezési munkálatokat.

Határidő: a 2010. évi költségvetési rendelettervezet benyújtása

Felelős: Jegyző, szervek vezetői

             Polgármester 
4 NAPIRENDI PONT: 
Jogharmonizációval kapcsolatos rendelet 

 ( 4. sz. melléklet ) 

Dr. Gáli Péter jegyző elmondta, hogy a belső piaci jogharmonizációra vonatkozó 2006/123 EK Irányelv rendelkezésével kapcsolatban érintett helyi rendeletek felülvizsgálata megtörtént. Az év közben az államigazgatási hivatalnak szolgáltatott adatszolgáltatásban szereplő helyi rendeletek az érintett irányelv rendelkezéseinek megfelelnek, azonban szükség van egy másik rendelet módosítására, amelyet a közigazgatási eljárási törvény módosítása generált. 

Dr. Gáli Péter jegyző a fentiek kifejtésére elmondta, hogy a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv.  2009. október 1. napjától jelentős mértékben módosult. 

A módosítás érintette a közigazgatási ügyek elektronikus úton történő intézésének és az elektronikus úton történő kapcsolattartás szabályait is. A Ket. hatálybalépésekor az önkormányzatok rendeletben kizárhatták az elektronikus ügyintézés lehetőségét a közigazgatási hatósági eljárások során is. 

A jelenlegi törvénymódosítás alapján – a rendelkezésre álló központi informatikai fejlesztéseknek, ügyfélkapu – az elektronikus ügyintézés kizárása már csak az önkormányzati hatósági ügyekben tartható fenn. Ezen jogszabályi módosításnak való megfelelés érdekében javasolta  a képviselőtestületnek az előterjesztés mellékleteként szereplő rendelettervezet elfogadását és a helyi jogszabály módosítás elvégzését. 
Iváncsics Ferenc bizottsági elnök elmondta, hogy az ügyrendi és jogi bizottság megtárgyalta a jogharmonizációval kapcsolatosan szóba jöhető jogalkotási feladatokat. Megállapította, hogy a belső piaci jogharmonizációra vonatkozó EK Irányelv rendelkezésével kapcsolatban érintett helyi rendeletek felülvizsgálata megtörtént. Összességében megállapítható, hogy a rendeletalkotási tárgykörökkel kapcsolatban már csak a 11/2005.(X.18.) a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló rendelet módosítása szükséges. 

A bizottság a rendelet módosítás tervezetét megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta: 

9/2009. Önkormányzati rendelet: 

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének rendelete a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. CXL. tv helyi végrehajtásával kapcsolatos kérdésekről szóló 11/2005.(X.18.) rendeletének (továbbiakban: Ör) módosításáról

Felelős: Szőke László polgármester

             Dr. Gáli Péter jegyző
4. NAPIRENDI PONT: 

A 2010. évi településfejlesztési koncepció megvitatása.
 ( 5. sz.melléklet ) 
Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke elmondta, hogy a 2010. évi településfejlesztési koncepció tervezetét, a polgármester úrral történő egyeztetés alapján állította össze.
A 2010. évi településfejlesztési koncepció a 2009. évben megvalósult, ill. elmaradt beruházásokból, fejlesztésekből és az aktuális pályázati lehetőségekből indul ki úgy, hogy egyben tartalmazza a ciklusprogramban és a négyéves parkosítási és közterület-fejlesztési programban megfogalmazott prioritásokat és a 2010-re ütemezett feladatokat is. 

 A bizottság tagjai a javaslatot egyhangúlag elfogadták, az alábbi kiegészítésekkel.
· A Fő utca Munkácsy M. utca feletti részén  az új lakóépületek megközelítéséhez járda kerüljön kiépítésre.

· Az óvoda konyha tetőzete is kerüljön felújításra. 

Ismertette a határozati javaslatot. 

Czikóné Stoller Éva képviselő asszony javasolta, hogy sportcsarnoknál jó lenne padokat, szeméttárolókat kihelyezni, továbbá virágosítást, parkosítást elvégezni.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony javasolta,  a Fő utca útpadkáinak rendbetételét is elvégezni, nagyon gazosak. 
Kauschitz János képviselő javasolta, hogy a Munkácsy utcában járda kerüljön kiépítésre, mert ott csak a kocsi úton tudnak közlekedni a gyalogosok. 

Szőke 
László polgármester elmondta, hogy ezek a munkálatok 2010. évben kerülnek megoldásra, az új járdaszakaszok kiépítése benne van a településfejlesztési koncepcióban. 

Javasolta a koncepció elfogadását, ismertette az erre vonatkozó határozati javaslatot. 

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

133/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete Hegyeshalom nagyközség 2010. évi településfejlesztési koncepcióját a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság javaslatának megfelelően az 5. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja.
Felelős: Szőke László polgármester

             Mészáros Tibor bizottsági elnök

Határidő: folyamatos

5. NAPIRENDI PONT: 

Egyebek: 
· Kistérségi Társulással kapcsolatos döntések
( 6. sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 2010. január 1-jétől átveszi fenntartásába a Kistérségi Egyesített Szociális Intézményt és a Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központot Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatától. 
Az átvett intézmények, illetve a kistérségi társulás számára a kiterjesztett szolgáltatások indításához szükséges volt, hogy a társulási megállapodásban, amelyben a társulás által ellátott feladatokat kell rögzíteni- az új feladatok megjelenjenek. Ezt  képviselőtestületi határozattal kell jóváhagyni. 
A döntés nem jelentette a tagtelepüléseken megjelenő szolgáltatásokat, annak igényéről az előterjesztés alapján kell dönteni. 

Tájékoztatta a képviselőtestületet a meglévőkön túl igénybe vehető szolgáltatásokról. 

· Hajléktalanok átmeneti Szállása és a Hajléktalanok Nappali Melegedője, az Egyesített Szociális Intézményen keresztül.

· Ápolás-gondozást és átmeneti elhelyezést nyújtó szolgáltatás a    Kistérségi    Egyesített Szociális Intézményen keresztül az

           Aranykor Idősek Otthona,

           Idősek Gondozóháza,

           Idősek Emeltszintű Otthona 

Kérte a képviselőtestületet támogassa a csatlakozás 2010. január 1. napjától kezdődően. 
Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta az előterjesztést és támogatja, javasolja a csatlakozást. 

Az önkormányzat azok után fizeti meg a térítési díjat, a hozzájárulást, akik igénybe veszik az ellátást. 

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

134/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy csatlakozik  a Hajléktalanok Átmeneti Szállása és a Hajléktalanok Nappali Melegedője szolgáltatáshoz a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társuláshoz az  Egyesített Szociális Intézményen keresztül 2010. január 1-jétől.

Felkéri a képviselőtestület a polgármestert, hogy a határozatot a kistérségi társuláshoz küldje meg.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 15 nap  

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

135/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2010. január 1-jétől igénybe kívánja venni az ápolás-gondozást és átmeneti elhelyezést nyújtó szolgáltatást a    Kistérségi    Egyesített Szociális Intézményen keresztül az

· Aranykor Idősek Otthona,

· Idősek Gondozóháza,

· Idősek Emeltszintű Otthona intézményekbe.

Felkéri a képviselőtestület a polgármestert, hogy a határozatot a kistérségi társuláshoz küldje meg.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 15 nap  
· Telek-kiegészítése tekintetében döntés
Szőke László polgármester Bogyai László és testvére Bogyai István telek-kiegészítési kérelmét ismertette, akik örökölt Táncsics utcai telkükhöz szeretnék megvásárolni az édesapjuk által korábban jóhiszeműen használt, de az önkormányzat tulajdonában álló 467 hrsz-ú 258 m2 nagyságú kertrészt. 

Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta a kérelmet, a bizottság egyhangúan támogatta az értékesítést. A bizottság javasolja az 1000 Ft/m2 árat elfogadni azzal, hogy a járulékos költségek is a vásárlót terhelik.

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság tárgyalta a kérelmet, a bizottság támogatja a terület értékesítését nevezettek részére, 1000.-Ft. továbbá járulékos költségek eladási áron.

Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek értsenek egyet a terület értékesítésével nevezettek részére, 1000.-Ft+járulékos költségek áron.
A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

136/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Bogyai László 9222 Hegyeshalom, Árpád u. 9. I.em. 4. ajtó és testvére, Bogyai István 3533 Miskolc , Ládi telep 18. 3. em.2. ajtó szám alatti lakosok részére,  telek-kiegészítésként értékesíti az önkormányzat tulajdonát képező 467 hrsz-ú 258 m2 nagyságú kivett udvar művelési ágú területet, 1000.-Ft/m2 eladási áron azzal, hogy az ingatlan tulajdonjogának  átruházásával  kapcsolatosan felmerülő valamennyi költséget a vevő viseli. 
Felkéri a képviselőtestület a tisztségviselőket az adásvételi szerződés megkötésére és aláírására.

Felelős: Szőke László polgármester

             Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: 6o nap 
· Turul Íjász Hagyományőrző Egyesület beszámolója
( 8. sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester ismertette a Turul Íjász Hagyományőrző Egyesület beszámolóját  a 2009. évben végzett tevékenységükről és a 2010. évre tervezett tevékenységükről  melyet elfogadásra javasolta a képviselőtestületnek. 

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

137/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete a Turul Íjász és Hagyományőrző Egyesület beszámolóját a 8. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja és tudomásul veszi.

· Óvoda lábazatszigetelés, tetőszigetelés, lambériázással kapcsolatos döntés.
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy elkészült az óvoda nyílászáróinak cseréje és szigetelése. 

Az óvoda elmaradt szigeteléseit  - lábazat szigetelését, a padlás szigetelő paplannal történő leterítését, továbbá a szigetelés teljes tető magasságáig történő elvégzését -  a pályázat nem tartalmazta, ezt a munkát el kellene végezni. 
Javasolta a képviselőtestületnek értsen egyet az elmaradt munkák elvégzésével, a munkákra árajánlatokat kell kérni és legkedvezőbb ajánlattevővel a kivitelezést elvégeztetni. 

Mészáros Tibor képviselő véleménye, hogy az óvoda teljes szigetelését el kell végezni, a hőszigetelés akkor teljes.
Czikóné Stoller Éva képviselő asszony támogatja a polgármester javaslatát, a szigetelési munkákat be kell fejezni. 
Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek értsenek egyet az óvoda teljes szigetelésének elvégzésével. 

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

138/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az óvodában az elmaradt szigeteléseket  el kell végezni, a pénzügyi lehetőségek figyelembevételével.  Az ehhez szükséges árajánlatokat a hivatal szerezze be és a legkedvezőbb áru kivitelezőt bízza meg a munkák elvégzésével.
Felelős: Szőke László polgármester

              Benitsch István főtanácsos 

Határidő: folyamatos 

· Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételről döntés.

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy hogy a Révai Miklós Gimnázium által meghirdetett Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjára két   8. osztályos tanuló adta be kérelmét. Két lehetősége van a képviselő-testületnek, hogy anyagilag és elviekben támogassa a tanulókat, vagy csak elviekben.   A jelentkezők Geyer Réka és Kacsiz István    szociálisan rászoruló tanulók.  
Ismertette a két tanuló részletes önéletrajzát. Javasolta a felvételi kérelmük támogatását. 

Szőke László polgármester elmondta, hogy a gyermekek felvételét az osztályfőnökök  támogatják. 

Javasolta, hogy a képviselőtestület is támogassa őket anyagi támogatás mértékét 5.000.-Ft/hó ( 5 tanévre, tanévenként 10 hónap ) javasolta jóváhagyni. 
A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

139/2009. (XI.26.)   Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre. 

Támogatja, hogy Geyer Réka   nyolcadik  osztályos tanuló (an.: Kánisz Edit ) Hegyeshalom település képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétel idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi 5.000.- Ft ösztöndíjat/szociális támogatást nyújt. 

A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot a határozattal együtt határidőre, a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére  küldje meg.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 2009.december 15. 

A képviselőtestület 9 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

140/2009. (XI.26.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete
benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre. 

Támogatja, hogy Kacsiz István    nyolcadik  osztályos tanuló (an.: Molnár Gabriella  ) Hegyeshalom település képviseletében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétel idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi 5.000.- Ft ösztöndíjat/szociális támogatást nyújt. 

A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázatot a határozattal együtt határidőre, a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére  küldje meg.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 2009.december 15. 

Több napirend nem volt a polgármester az ülést bezárta. 

kmf.

Szőke László                                                                          Dr. Gáli Péter 

polgármester                                                                                         jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők: 

Iváncsics Ferenc                                                                Kauschitz János 
képviselő                                                                                       képviselő 
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