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Készült: Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. január 28-án megtartott  üléséről. 

Jelen vannak:     8 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint

                         Dr. Gáli Péter jegyző

                         Tölgyesné Mészáros Margit főmunkatárs
Szőke László polgármester köszönti a megjelent képviselőket,  megállapítja, hogy jelen van 8 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Az ülés napirendi pontjainak a meghívóban szereplő napirendeket javasolja elfogadni. Javasolta továbbá az egyebek napirendi ponthoz  az általános iskola alapító okiratának módosítása c. döntést igénylő ügyet felvenni. 
Napirend előtt Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony ad tájékoztatót az elmúlt időszak eseményeiről. 

Továbbá napirendek tárgyalása előtt szót kért Iváncsics Ferenc  képviselő és Scherb Gabriella képviselő asszony.
Napirendi pontok: 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.

Előadó: Szőke László polgármester

2. 2010. évi közfoglalkoztatási terv elfogadása.

Előadó: Szőke László polgármester

             Zrakné Rosenberger Márta főtanácsos

3. 2010. évi költségvetés első olvasatban történő megtárgyalása.

Előadó: Szőke László polgármester

              Tölgyesné Mészáros Margit főmunkatárs

4. 2010. évi munkaterv megtárgyalása

Előadó: Szőke László polgármester

5. 2010. évi településfejlesztési tervek aktualizálása, rangsorolása, forrásainak és költségkereteinek megállapítása. 

Előadó: Mészáros Tibor bizottsági elnök

6. A települési szerves hulladék kezelésére és a hulladékgyűjtő szigetek állapotjavítására intézkedési terv elfogadása.

Előadó: Mészáros Tibor bizottsági elnök
7. Egyebek:

· Az Eurovegas 0411/1 hrsz-ú és a0406/1 hrsz-ú közút nevű területekre benyújtott adásvételi kérelme.
· AQUA üzletrész értékesítése.

· A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulási megállapodás módosítása.
· Magántulajdonban lévő „ átjárók „ megvásárlása tárgyában döntés.

· Alapító okirat módosítása.
Szőke László polgármester a továbbiakban jegyzőkönyv hitelesítőknek Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszonyt és Fekete Tamás képviselőt javasolta megválasztani.

Jegyzőkönyv vezetőnek Zierer Katalin főmunkatársat kijelölte. 

A képviselőtestület a napirendi pontokra, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot egyhangúlag elfogadta, azzal egyetértett.
Iváncsics Ferenc az ügyrendi jogi bizottság elnöke felhívta a képviselők figyelmét arra, hogy a vagyonnyilatkozatok benyújtási határideje január 31-én vasárnap lejár, melyeket a jelzett nappal le kell adni. 
Scherb Gabriella képviselő tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy lakossági kérés, hogy a zebrák kerüljenek újra felfestésre, nagyon rossz az állapotuk. 

Szintén állampolgári bejelentés,  hogy a temető felé kihelyezett gyalogátkelőhelyet jelző táblát  falomb takarja el, ezért kérés, hogy  vagy a tábla kerüljön áthelyezésre, vagy a fát   kellene  kivágni. 
Szőke László polgármester elmondta, hogy a gyalogos átkelőhelyekkel kapcsolatban a kivitelező jelezte, hogy novembertől  nem tudja tartós festékkel felfesteni a zebrákat, ez a festés ideiglenes, a szerződés április 30-al jár le, így addig, tavasszal a tartós festésüket elvégzik. 

A közútkezelő felé jeleztük, hogy a táblát falomb takarja, így a gépkocsiból nem belátható, ezért a fa kivágásra fog kerülni.  

Napirend előtt Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony tájékoztatót adott az testületi ülés óta  történt fontosabb eseményekről.  

Az adventi ünnepségek szervezésében, lebonyolításában résztvevő, közreműködő egyesületeknek  és civil szervezeteknek, a Napsugár óvodának, a német önkormányzatnak, az Erkel Ferenc Vegyes karnak,  köszönetét fejezte ki, az ünnepségek színvonalas megrendezéséért. Sikeresen lebonyolódott a szilveszteri ünnepség is, mely tűzijátékkal zárult. 
A Hegyeshalom fényei pályázaton résztvevőknek szintén köszönetét fejezte ki, továbbá a pályázat elbírálóinak Czikóné Stoller Évának, Scherb Gabriellának és Baranyainé Illés Évának is megköszönte munkáját. 

Külön köszönetét fejezte ki  Iváncsics Ferencnek és Mészáros Tibornak, Jenőffy Gábornak,  akik mindvégig részt vettek a rendezvények sikeres előkészítésében és lebonyolításában.
Tájékoztatta továbbá a testületet arról, hogy a LEADER pályázat keretében kihangosító berendezésre a pályázat benyújtásra került.

Megköszönte a képviselőknek a 2010. évi munkatervhez benyújtott javaslataikat. 

A képviselőtestület a tájékoztatót egyhangúlag tudomásul vette.   

1.  NAPIRENDI PONT: 

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.

( 1. sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a lejárt határidejű határozatokról a tájékoztatót a képviselők e-mailben megkapták.
Megkérdezte, van- e valakinek  kérdése, hozzászólása a napirendhez.

Megállapította, hogy kérdés hozzászólás nem volt, ezért a napirendi tájékoztatót az előterjesztés szerint javasolta elfogadni.

A képviselőtestület 7 szavazattal,  ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

1/2010.(I. 28.) Határozat:
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót tudomásul vette és elfogadta.

2. NAPIRENDI PONT:

2010. évi közfoglalkoztatási terv elfogadása.

(  2. sz. melléklet )

Szőke László polgármester elmondta, hogy a közfoglalkoztatási terv elkészítésének célja, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény rendelkezései szerinti kötelezettségből származik, amely meghatározza a településnek a saját adottságaihoz igazodó, foglalkoztatási lehetőségeinek megfelelő program elkészítését.

Cél, hogy a munkára képes, tartósan munkanélküli személyek a korábbiaknál fokozottabb mértékben vegyenek részt valamely  közfoglalkoztatási formában, annak érdekében, hogy rendszeres munkajövedelemhez jussanak. Az alacsony iskolai végzettségű munkavállalók számára ugyanis a nyílt munkaerőpiacra való visszakerülés első lépcsőjét a közfoglalkoztatásban való részvétel jelentheti. Azoknak a személyeknek, akik életkorukból, egészségi állapotukból, egyéni élethelyzetből adódóan nem tudnak munkát vállalni, továbbra is a rendszeres szociális segélyre lesznek jogosultak.

A terv a szociális törvény ( 1993. évi III.tv.) szerinti előírásoknak, valamint a Szociális és Foglalkoztatási Hivatal ajánlásának megfelelő tartalmi elemekkel készült.

Tavalyi évben 8 főt foglalkoztattunk. Ez évben 15 főnek a közfoglalkoztatásba vonását vállalja az önkormányzat. A foglalkoztatottak legtöbbjénél az önkormányzat 200 napos foglalkoztatást vállal, majd a 200 nap foglalkoztatásban töltött idő után a dolgozót, mivel a munkanélküli ellátásra jogosulttá válik, vissza kell irányítani a munkaügyi kirendeltséghez.

A közcélú foglalkoztatott  személyek a munka jellegétől, az erőforrások és igények, továbbá más körülmények (pl. időjárás ) alapján végzik munkájukat. A foglalkoztatott létszám többsége 12 fő szakképzettséget nem igénylő feladatokat lát el, míg szakképzettséget 3 személy munkakörét illetően kötöttünk ki.  Ebből adódóan a munkavégzés a többség esetében közterületen, míg egy kisebb hányad munkája konkrét helyen történik majd.

Majd ismertette a közcélú foglalkoztatás keretében elvégzendő feladatokat, amelyről  jogszabály alapján, az önkormányzat gondoskodik. 

A foglalkoztatás kezdő időpontja 2010. február 1.

A közfoglalkoztatási tervet a munkaügyi központba megküldtük, jóváhagyták.
Mészáros Tibor képviselő elmondta, hogy nagyon sok teendő van a község közterületeinek rendbetétele kapcsán, bízik abban, hogy a közcélú foglalkoztatással ezeket a feladatokat az év során el tudjuk végeztetni és meg fog látszani a falu képén.

Szőke László polgármester elfogadásra javasolta a képviselőtestületnek a 2010. évi közfoglalkoztatási tervet.

Kaizinger Zoltán képviselő megérkezett az ülésre.

A képviselőtestület 7 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

2/2010.(I. 28.) Határozat:
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 37/A § (3) bekezdése alapján, a Nyugat-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Mosonmagyaróvári Kirendeltsége, valamint a Szociálpolitikai Kerekasztal és a Német Önkormányzat véleménye figyelembevételével a Hegyeshalom Nagyközség  Önkormányzatának 2010. évi közfoglalkoztatási tervét a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: Szőke László polgármester
Határidő: 5 nap és   folyamatos 

3. NAPIRENDI PONT: 

2010. évi költségvetés első olvasatban történő megtárgyalása.

( 3. sz. melléklet ) 
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a 2010. évi költségvetést az Országgyűlés elfogadta. A 2010. évi normatív állami támogatásokat, az SZJA bevételeket  a költségvetési törvény 3.és 4.  sz. melléklete tartalmazza. 
Az állami támogatás, kiegészül a helyi adóbevételekkel, amelyekből majd az önkormányzat és intézményeink működési kiadásait fedezni kell.

Mészáros Margit főmunkatárs ismertette a 2010. évi költségvetés számadatait. 
Hegyeshalom önkormányzata 2010. évi állami hozzájárulása, támogatása és SZJA bevétele az alábbiak szerint alakul:

 a költségvetési törvény 4. sz. melléklete szerint 89.382.748.-Ft-ot kapunk, amely az  

- SZJA-ből átengedett 8 %  36.558.800.-Ft, 

- jövedelem differenciálódás mérséklésére kapott 52.823.948.-Ft-ból tevődik össze. 

- a költségvetési törvény 3. sz. melléklete szerint összesen: 115.134.070.-Ft állami támogatást kapunk.

A költségvetési kapcsolatokból összesen:  204.516.8l8.-Ft állami támogatást kap önkormányzatunk. 

Az állami támogatások feladatonkénti bontását a kiküldött anyag részletesen tartalmazza. 

Szőke László polgármester elmondta, hogy a 2010.évi költségvetést a pénzügyi bizottság és az ügyrendi és jogi bizottság együttes ülésén tárgyalta meg. 

Scherb Gabriella bizottsági elnök elmondta, hogy a pénzügyi bizottság az ügyrendi és jogi bizottsággal együtt megtárgyalta a 2010. évi költségvetést. Elmondható, hogy a tavalyi évihez képest az állami támogatás 23 millió forinttal kevesebb. 

Eddig is szigorú volt a gazdálkodás és ez évben is szigorú és takarékos gazdálkodást kell folytatni. 

A bérszintet jogszabály határozza meg. 

A béren kívüli juttatásokat és a dologi kiadásokat a tavalyi szinten kell tartani 2010. évben is. 

A bizottságok ajánlása  , hogy a beruházásoknál előre kell venni azokat, amelyek hosszú távon takarékosságot  jelentenek.

Ilyen például az  óvoda és a sportcsarnok fűtésének szétválasztása .

A bizottság a 4 milliós útalapot továbbra is javasolja megtartani, önerő hozzáadásával, összefogással az utcákat rendbe kell tenni.

Prioritás legyen az utak karbantartása, javítása.

A civil szervezetek, egyesületek támogatásának mértéke a tavalyi évihez hasonlóan maradjon meg. 

A bizottságok  javasolják  a 2010. évi költségvetés  elfogadását. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

3/2010.(I.28.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete az önkormányzat 2010. évi költségvetésének bevételi oldalát  a 3. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja, jóváhagyja.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: folyamatos 

4. NAPIRENDI PONT: 

2010. évi munkaterv megtárgyalása

( 4. sz. melléklet ) 

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a szervezeti és működési szabályzatunk 18. § (1) bekezdése értelmében a képviselőtestületnek évente legalább 10 alkalommal, rendes testületi ülést kell tartania. Az üléseket az éves munkaterv alapján meg megtartani, természetesen ezen túlmenően rendkívüli testületi ülés is tartható, abban az esetben, hogyha azt a képviselők egynegyede, vagy a képviselőtestület bizottsága javasolja, vagy ha egyéb okból az szükséges. 
A munkatervbe kötelező feladatokon kívül valamennyi képviselők által tett napirendi javaslat beépítésre került.  
Tájékoztatásul elmondta, hogy a közmeghallgatás időpontja az októberben várható választások miatt szeptember hóban kerül megtartásra.

Kérte a képviselőket, ha további javaslatuk a munkatervbe tegyék meg.

Hozzászólás, javaslat nem volt, a munkatervet elfogadásra javasolta.

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

4/2010.(I.28.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete a képviselőtestület 2010. évi munkatervét a 4. sz. melléklet szerint elfogadja és jóváhagyja.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: folyamatos 

5. NAPIRENDI PONT: 

2010. évi településfejlesztési tervek aktualizálása, rangsorolása, forrásainak és költségkereteinek megállapítása. 

(  5. sz. melléklet ) 

Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke elmondta, hogy elkészítették a településfejlesztési koncepcióban megfogalmazott prioritásokat szem előtt tartva a 2010. évre ütemezett fejlesztési és felújítási feladatok rangsorolását, költségigényét megbecsülték és a lehetséges forrásait megjelölték. 
Az ütemezett fejlesztési és felújítási feladatokat az írásos előterjesztés részletesen tartalmazza, melyet a képviselők kézhez kaptak. 

Elmondta, hogy a költségvetésünk 23 millióval kevesebb a tavalyi évihez képest, nem lehet tudni még, hogy a felsorolásból mire futja majd.
A pénzügyi bizottság javaslatára a belterületi úthálózat karbantartási és felújítási terve belekerült a koncepcióba. 

Véleménye, hogy a közmunka program keretében foglalkoztatott 15 fővel  több munkálatot el lehet majd  végeztetni, különösebb költségek nélkül.
Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság megállapította, hogy sajnos a belterületi úthálózat karbantartása és felújítása felsorolásból a Bercsényi utca, mindig kimarad. Nagyon rossz állapotú a Liget utca is, valamint a Petőfi utcában egy bizonyos járdaszakasz. 

Kauschitz János képviselő hozzászólásában szorgalmazza, hogy a Munkácsy utcától az országhatár felé a főútvonal mentén új házsorok épültek ki a kertvégek megosztásából, így ezen területrészek is igényelnék a telekhatárok előtti járda megépítését. 

Mindezt különösen indokolja az, hogy ennek hiányában az ott lakók kénytelenek a sáros, füves útpadkán, vagy az úttesten közlekedni, balesetveszélyes körülmények között. 

Szőke László polgármester javasolta, hogy kerüljön be a tervbe a jelzett járdaszakasz megépítése, amelyhez majd az útalap pályázati lehetőséget figyelembe kell venni. 

Kaizinger Zoltán képviselő véleménye, hogy a terv nem tartalmazza a Május 1. utca helyreállítását sem, az egész utca a csatornázás miatt fel lett túrva a helyreállítása pedig elmaradt. 

Szőke László polgármester elmondta, hogy tavaly murvával próbáltuk normalizálni a  Május l. utcát. Véleménye, hogy bele lehet venni a tervbe.
Fel kell mérni egy-egy utcának mennyi a felújítási költsége, az útalap pályázat esetén 80 %-át az önkormányzat fizeti. 

Scherb Gabriella képviselő javasolta, mivel  a játszótér nincs kellően megvilágítva, a játszótér megvilágításának fejlesztése is kerüljön be a tervbe.
Szőke László polgármester javasolta, hogy az elhangzott kiegészítésekkel – a Fő utcai járdaszakasz megépítése, a Május 1. utca  helyreállítása, a játszótér kivilágításának fejlesztése -, fogadja el a képviselőtestület a határozati javaslatban foglalt 2010. évi településfejlesztési tervet.  

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

5/2010.(I.28.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete Hegyeshalom nagyközség 2010. évi településfejlesztési tervét a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság javaslata szerint és az elhangzott kiegészítésekkel együtt, az 5. sz. mellékletben foglalt részletezés szerint elfogadja. 
Felelős: Szőke László polgármester 

            Mészáros Tibor bizottsági elnök

Határidő: folyamatos 

6. NAPIRENDI PONT: 
A települési szerves hulladék kezelésére és a hulladékgyűjtő szigetek állapotjavítására intézkedési terv elfogadása.
( 6. sz. melléklet ) 
Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke elmondta, hogy  bizottsági ülésen Török Zoltán településüzemeltetési főelőadó tájékoztatta a bizottságot  a zöldhulladék és falomb begyűjtés problémáiról. a szerves hulladék behordása az önkormányzati telephelyre lehetetlen feladat elé állítja az önkormányzatot.
A műszaki telephelyen felhalmozódott szerves hulladék halom, különösen a faágak kezelhetetlenek. A REKULTIV Kft.  500 m3-ig ingyenesen elszállítja a szerves anyagot, de ennek a többszörösét hordják be a telepre. 
A bizottság a problémát megtárgyalta és átmeneti megoldásként javasolja:

A telephelyre a faágak és nyesedék behordását meg kell tiltani, azt a lakosok az önkormányzat Lajta melletti területén rakhatják le ingyenesen.

Az egyéb könnyebben bomló szerves hulladékot ( falomb, lágyszárú kerti növények ) továbbra is a telepen helyezhetők el ingyenesen. 

A komposztálást népszerűsíteni kell a falu TV-én  keresztül, vagy lakossági fórumokon. 

Az intézkedésről a lakosságot szórólapok és a falu TV-én keresztül értesíteni kell .

Kizárólag fahulladékot lehetne elhelyezni a Lajták  között legyalult önkormányzati területen. 

Scherb Gabriella képviselő asszony véleménye, hogy a területen szeméttelep fog kialakulni, főként ha ellenőrizetlenül marad.

Nem lehetne megoldani úgy, hogy akinek gond a fűtés, odaadni a faanyagot és azokkal feldaraboltatni? 

Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy jó lenne, ha valaki tüzelőnek elvinné, de véleménye, hogy nincs erre igény. 
Kaizinger Zoltán képviselő elmondta, hogy ő is aggályosnak tartja a Lajták közötti telephely kialakítását, más szemetet is össze fognak oda hordani. Véleménye, hogy maradjon továbbra is a jelenlegi telephelyen a lerakóhely.

Mire az önkormányzat a faágakat saját költségén kihordja a jelzett helyre rengeteg költséget jelentene. 

Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy felmerültek aggályok a bizottság ülésén is, hogy mást is odahordanának, de csak bejelentés alapján lehetne oda faágakat kiszállítani. 

Scherb Gabriella képviselő asszony véleménye, hogy sokan nem fogják bejelenteni a kiszállítás igényét. 
Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy lehet, hogy a közmunkásokkal lehet a helyzeten javítani, de hosszútávon nem megoldott az összeállt szemét eltüntetése. 

Szőke László polgármester javasolta, hogy a napirend kapcsán a szerves hulladék kezelésének kérdését napolja el a képviselőtestület azzal, hogy a bizottság javaslatának megfelelően a telepre a faágak, és a nyesedék behordását meg kell tiltani, a komposztálást népszerűsíteni kell. 

A napirendet a képviselőtestületnek  márciusig újra kell tárgyalnia, hisz tavasszal elkezdődik a fák metszése.
A Lajtánál valóban fenn áll a veszélye, hogy más hulladékot is odaszállítanak, a telepet be kellene keríteni stb. több probléma merül fel ennek kapcsán. A közmunkásokkal meg kell próbálni felvágatni a faágakat, nyesedékeket. 

A problémát meg kell oldani, a komposztálást népszerűsíteni kell, a lakosságot szórólapokkal értesíteni kell, hogy tilos a telephelyre faágat és nyesedéket beszállítani. 

Javasolta, hogy értsen egyet a képviselőtestület azzal, hogy a bizottságok tárgyalják újra a napirendet és terjesszék a képviselőtestület elé.

A képviselőtestület 7  szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta: 

6/2010.(I.28.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete a  települési szerves hulladék kezelésére és a hulladékgyűjtő szigetek állapotjavítására intézkedési terv elfogadása c. napirend elnapolásával egyetért. 
Felkéri a képviselőtestület a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottságot és a pénzügyi bizottságot, hogy a napirendet tárgyalják újra és terjesszék a képviselőtestület elé.
Felelős: Szőke László polgármester
             Bizottságok elnökei

Határidő: 2010. március 

7. NAPIRENDI PONT: 

Egyebek:
· Az Eurovegas 0411/1 hrsz-ú és a0406/1 hrsz-ú közút nevű területekre benyújtott adásvételi kérelme.
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a képviselőtestület a 97/2009.(IX.24.) számú határozatában döntött arról, hogy a Hegyeshalom 0411/1 és a 0406/1 hrsz-ú közút elnevezésű területeket a vagyonkataszteri nyilvántartásban forgalomképtelenről forgalomképessé átvezeti, az ingatlanok értékbecslését elvégezteti. Az ingatlanforgalmi értékbecslés elkészült.

Javasolta a jelzett területek ingatlanforgalmi értékbecslés szerinti áron történő értékesítését. 

Kalocsai Barbara főtanácsos ismertette az ingatlanforgalmi értékbecslés szerinti értékét a jelzett területeknek.
Szőke László polgármester ismertette a határozati javaslatot, melyet javasolt a képviselőtestületnek elfogadni. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, 1 ellenszavazattal,   tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

7/2010.(I.28.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete az önkormányzat tulajdonát képező 0411/1 hrsz-ú  789 m2 közút elnevezésű ingatlant 710.100.-Ft értékben, a 0406/1 hrsz-ú 7701 m2 közút elnevezésű ingatlant 8.471.100.-Ft értékben amely összegek az áfa-t is tartalmazzák, a kérelmező Eurovegas részére felajánlja megvételre. 
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt  az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Szőke László polgármester 

            Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: 90 nap
· AQUA üzletrész értékesítése.
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a Mosonmagyaróvári Szennyvíztisztítási Társulás rekonstrukciós pályázata a tervezett ütemben halad, azt 2010. január 31-ig kívánják beadni. A pályázatban be kell mutatni a megvalósuló beruházás üzemeltetőjét. Az üzemeltetéssel az önkormányzati tulajdonban lévő AQUA Szolgáltatós Kft-t javasolják megbízni, ezt viszont csak akkor tehetjük meg, hogy abban valamennyi, a pályázatban részt vevő önkormányzat tulajdonos. Javasolják, Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatának, hogy adjon el a tulajdonában lévő törzsbetétből 100-100 eFt-os üzletrészt Halászi és Máriakálnok községek önkormányzatának, így teljesül ez a feltétel és , az AQUA Szolgáltató Kft. megbízható az üzemeltetéssel. Hegyeshalomnak le kell mondania a felajánlott üzletrészekre vonatkozó elővásárlási jogáról. 
Ismertette az erre vonatkozó határozati javaslatot, melyet javasolt a képviselőtestületnek  jóváhagyni. 

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

8/2010.(I.28.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete a Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata által vételre felajánlott 100.000 + 100.000.-Ft-os üzletrészekre vonatkozó elővásárlási jogáról lemond.
Felhatalmazza a polgármester a módosító társasági szerződés aláírására. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő:  azonnal

· A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulási megállapodás módosítása.
Szőke László polgármester ismertette a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás elnökének megkeresését. 

A kistérségi társulás 2010. január i-től működteti a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény és a Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgáltató Központot. 

Az átvétellel együtt az egyes szolgáltatásokban is jelentős bővülés következett be, lényegesen több település kívánja igénybe venni a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokat. 

A szociális terület jelentősége, annak szervezetei, intézményei indokolttá teszik, hogy a tanács hozzon létre egy „ Szociális Bizottság”-ot. A bizottságok felsorolását a társulási megállapodás tartalmazza, ennek megfelelően először a társulási megállapodást kell módosítani, melyhez az önkormányzatok jóváhagyása szükséges. 

Javasolta a képviselőtestületnek, értsenek egyet azzal, hogy a többcélú kistérségi társulás társulási megállapodásának 9. pontja kiegészüljön egy „ Szociális Bizottság „ létrehozásával. Ismertette a határozati javaslatot.

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

9/2010.(I.28.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete jóváhagyja a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás 9. pontja kiegészüljön egy „ Szociális Bizottság „ létrehozásával.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő:  azonnal
· Magántulajdonban lévő „ átjárók „ megvásárlása tárgyában döntés.

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a hegyeshalmi lakosok régóta használnak magántulajdonban lévő „ átjárókat”,amelyeket részben maguk csináltak. Ilyen átjárók a volt óvoda közi átjáró, valamint a volt tsz udvaron átmenő átjáró, mely  területeknek a karbantartását, tisztántartását  ugyanilyen régen az önkormányzat végzi. Ugyanakkor ezek a területek magánkézben vannak. Régi mulasztást pótolunk akkor, amikor a tulajdonosok felé vételi szándékunkat fejezzük ki ezen területekre. Az átjárók ingatlanforgalmi értékbecslése elkészült. Javasolta a képviselőtestületnek, hogy az átjárók megvásárlásával értsen egyet. 

Kalocsai Barbara főtanácsos elmondta, hogy a Fő u.  27l hrsz. és 272 hrsz. továbbá a 257 hrsz.  ingatlanok   ingatlanforgalmi értékbecslés szerinti értéke 2800.-Ft – 3200.-Ft/m2. 

Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság a szakértői véleményt elfogadja, reálisnak tartja az árat, javasolta, hogy 2.800.-Ft/m2 árat ajánlja meg a tulajdonosoknak az önkormányzat, továbbá hatalmazza fel a képviselőtestület a polgármestert a tovább lépésre. 

Mészáros Tibor a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnöke elmondta, hogy a bizottság az értékbecslés alapján a megvásárlást, vagy ennek meghiúsulása esetén a kisajátítást egyhangúlag támogatja. A két átjáró a Fő utca gyalogos megközelítéséhez nélkülözhetetlen. Javasolta, hogy a képviselőtestület hatalmazza fel a polgármestert hogy a tulajdonosok részére vételárként 2.800.-Ft/m2 árat ajánljon meg, az ár elfogadása esetén a polgármestert hatalmazza fel, hogy az ingatlanok megosztását rendelje meg, végeztesse el, és az adásvételi szerződést kösse meg. 

Szőke László polgármester ismertette a bizottsági javaslatoknak megfelelően a határozati javaslatot, melyet javasolt a képviselőtestületnek elfogadni.

A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

10/2010.(I.28.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata a 257 hrsz. alatti társasházi ingatlanból közhasználatba vett területére, valamint a Hegyeshalom 271 hrsz-ú és a 272 hrsz. alatti beépített ingatlanokból közhasználatba vett terület 1 m2-re eső részére a tulajdonosok felé 2800.-Ft/m2 vételárat ajánljon fel. Az árajánlat elfogadása esetén felhatalmazza a képviselőtestület a polgármestert, hogy az ingatlanok megosztását rendelje meg és végeztesse el, az adásvételi szerződést kösse meg.

Felelős: Szőke László polgármester

            Dr. Gáli Péter jegyző
Határidő: 60 nap.

· Alapító okirat módosítása 
                     ( 7. sz. melléklet ) 
Dr. Gáli Péter jegyző a napirendhez fűzött szóbeli előterjesztés kapcsán elmondja, hogy a Lőrincze Lajos általános iskola alapító okiratának ismételt módosítása vált szükségessé, ugyanis a Magyar Államkincstártól kapott instrukciók alapján ajánlatos a 2010. január 1-től alkalmazott szakfeladatok szakfeladat rendi besorolásában a sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése szakfeladaton úgy az 1-4. évfolyam, mint az 5-8. évfolyam tekintetében a sajátos nevelési igényt alátámasztó okok konkrét megnevezése is.
Ez a korábbi 2009. december 31-ig alkalmazott szakfeladatok között is megjelölésre került.  

Kéri a testületet, hogy a módosítás keresztül vezetése érdekében az elhangzottakkal értsenek egyet és az alapító okirat fentieknek megfelelő módosítását határozzák el.  
A képviselőtestület 8 szavazattal, ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
11/2010.(I.28.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete a Hegyeshalmi Lőrincze Lajos Általános Iskola Alapító Okiratának módosítását az előterjesztésnek megfelelően jóváhagyja. 
Felkéri a jegyzőt, hogy az intézmény alapító okiratát a módosításokkal egységes szerkezetben a Magyar Államkincstár Nyugat-dunántúli Regionális Igazgatóság Államháztartási Iroda ( Győr), részére küldje meg, a törzskönyvi nyilvántartás adataiban történő módosítás végrehajtása érdekében.
Felelős:  Dr. Gáli Péter jegyző
Határidő:   6o nap
Több napirend nem volt az ülést a polgármester bezárta.

kmf.

Szőke László                                                             Dr. Gáli Péter

polgármester                                                                    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Pósáné Kaszás Csilla                                              Fekete Tamás 
alpolgármester                                                          képviselő 
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