
39-4/2010.                                                         
JEGYZŐKÖNYV
Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének 2010. április 14-én megtartott  rendkívüli üléséről.
Jelen vannak:  7 fő képviselő a csatolt jelenléti ív szerint.

                          Dr. Gáli Péter jegyző
                          Budai Lajos földmérő
Szőke László polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket, megállapította, hogy jelen van  7 fő képviselő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Javaslatot tett a rendkívüli ülés napirendi pontjaira, melyek a következők:

NAPIRENDI PONTOK:

1. Településfejlesztési terv módosításával kapcsolatos döntés.

Előadó: Szőke László polgármester

2. Kalmár-féle telek megvásárlásával kapcsolatos döntés.

Előadó: Szőke László polgármester

3. Hulladékudvar kialakításáról döntés.

Előadó: Szőke László polgármester

4. Általános iskolai pályázat kapcsán szakvélemény készítőjének kijelöléséről döntés. 

Előadó: Szőke László polgármester

5. Pannon GSM-el kötendő szerződésről döntés.

Előadó: Szőke László polgármester

6. Takács Krisztina telek-kiegészítési kérelméről döntés.

Előadó: Szőke László polgármester 
7. Lajta –Hanság Rt.-vel a csemeztanyai , valamint a márialigeti vízbázis tekintetében az MNV Zrt-vel folytatandó tárgyalásokra felhatalmazás  adása.
Előadó: Szőke László polgármester 
8. Közbeszerzési eljárással kapcsolatos árajánlatok megtárgyalása.
Előadó: Szőke László polgármester 
Jegyzőkönyv hitelesítőknek Kauschitz János és Belya Attila képviselőket javasolta megválasztani. 

Jegyzőkönyv vezetőjének Zierer Katalin főmunkatársat kijelölte. 

A képviselőtestület ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítőkre tett javaslatot. 

1. NAPIRENDI PONT: 

Településfejlesztési terv módosításával kapcsolatos döntés.

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a megyei főépítész a rendezési terv eltérő véleményeinek egyeztetése végett a törvénnyel összhangban javasolta, hogy a településrendezési terv véleményezési szakaszát lezáró, az 1997.évi LXXVIII tv. 9. § (6) bekezdése szerint egyeztető tárgyalást hívjunk össze. 

Az egyeztető tárgyaláson részt vettek, az eltérő véleményeket adó  szakhatóságok.

A rendezési tervet készítő REGIOPLAN Kft. az 1. sz. melléklet szerinti vélemény összesítőt elkészítette, melynek mentén a résztvevők megtárgyalták a rendezési tervet. 

A tárgyalásról jegyzőkönyv készült, mely tartalmazza a jelenlévők véleményét. ( 2. sz. melléklet )

Mivel az egyeztető tárgyaláson a polgármester képviselőtestületi döntés nélkül egy pontra nem tudott egyértelmű választ adni, ezért arról külön határozatot kell hozni. 

Szőke László polgármester elmondta, hogy a véleményösszesítő 2.6 sorában feltüntetett vélemény előzményeként a következők történtek:

2006. év elején a Csák-hegy Kft., illetve CLEAN Energy Kft. megkereste az önkormányzatot, hogy szélkereket szeretne állítani Hegyeshalom 072/12 hrsz. Erzsébet-puszta mögötti területen. Ezek után építési engedély iránti kérelmet nyújtott be az engedély kiadására jogosult mérésügyi hatósághoz.  A mérésügyi hatóság szakhatóságként megkereste többek között a É-D. Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőséget . A felügyelőség a hozzájárulásának megadásához szakértőként bevonta a Fertő-Hanság Nemzeti Park Igazgatóságot. A bevont szakhatóság véleményére alapozva a felügyelőség nem adta meg a hozzájárulását a szélkerék építéséhez. 
A kérelmező a határozat ellen fellebbezett és II. fokon az Országos Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség jóváhagyta az első fokú határozatot. E döntés ellen  a Csák-hegy Kft. jogorvoslattal élt és a Megyei Bíróság jogerős döntésében az eljáró felügyelőséget új eljárásra kötelezte. 

Az új eljárásban a felügyelőség a bírósági döntésre hivatkozással megadta a hozzájárulását és ez alapján a Mérésügyi Hivatal építési engedélyt adott 1 db. 850 kW-os teljesítményű Vestas V 52-850 típusú 86 méter rotor tengely magasságú 52 méter rotor sugarú szélerőmű építményre az y= 505994x=284900 z= 125 mBf.EOV koordinátájú helyen. 

Felkérte a képviselő testületet, hogy mondják el véleményüket arról, hogy 

1. a rendezési terv ne jelöljön az érintett területen szélerőművek számára vizsgálható területet, vagy
2. mivel 1 db. széltorony állítására bírósági határozat alapján kiadott építési engedély van, ezért a tervek ennek az 1 db. toronynak a felállítását biztosítsák úgy, hogy a széltorony számára kijelölt területként tüntetik fel az 

engedélyezett tervben kijelölt területet és meghatározzák a torony jellemzőit. 

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester egyetért a szélerőmű megépítésével a jelzett területen. Véleménye, hogy az igazságügyi  szakvéleményben  leírtakat el kell fogadni, mely  szerint, amennyiben a szélerőmű megépítésre kerül, nem okozna változást a Natura 2000 hálózat védett madárfajainak életében, nem veszélyeztetné élőhelyeiket, azaz nem járna semmilyen környezetkárosító hatással. 

A majorban mindig is laktak, ott határőr laktanya volt, mindig is volt élet, ott különböző tevékenységek folytak, a madarak már az élőhelyüket más területen alakították ki. 

Belya Attila képviselő véleménye, hogy támogatni kell, a szélkerék megépítéséhez lehetőséget kell adnunk azzal, hogy jelöljük azt a településfejlesztési terven és figyelembe kell venni, hogy jogerős építési engedélye van. Jó lenne, ha minél több szélerőmű épülhetne meg. 

A község érdeke is, hiszen helyi adó folyik be a megépítése után. Alapból nem javasolja megtiltani, örülni kellene, ha már forogna egy pár kerék a községben.
Mészáros Tibor képviselő véleménye, ha a bíróság jóváhagyta, hogy mégis építhető ott szélkerék, akkor arra lehet hivatkozni, így jogosan tünteti fel azt önkormányzat a rendezési tervben. 

Kérdés az, hogy nyerünk-e ebből vagy nem. Ha megengedjük a szélkerék megépítését, az mennyiben érinti a rendezési terv elfogadását, mert ha nem lesz érvényes rendezési tervünk  az valami komoly dolgot hátráltat, akkor anyagi és erkölcsi kár is érheti az önkormányzatot. Ha ez nem áll fenn, akkor javasolja, hogy szavazza meg a képviselőtestület. 
Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek, a bírósági határozatot figyelembe véve,  járuljon hozzá  ahhoz, hogy a rendezési terv 1 db. széltorony felállítását biztosítsa úgy, hogy a széltorony számára kijelölt pontban tüntesse fel az engedélyezett tervben kijelölt területen a meghatározott paraméterű tornyot. 
A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
29/2010.(IV.14.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata hozzájárul ahhoz – figyelemmel a tárgyi ügyben született bírósági határozatra - , hogy a Hegyeshalom o72/12 hrsz. –ú ingatlanon a rendezési terv  1 db. toronynak a felállítását tegye lehetővé úgy,  hogy a  széltorony számára kijelölt pontban  tüntesse  fel az engedélyezett tervben kijelölt területen  a meghatározott paraméterű  tornyot. 
Felkéri a képviselőtestület a polgármestert, hogy a határozatot a rendezési tervet készítő  REGIOPLAN Kft.-nek küldje meg.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal

2. NAPIRENDI PONT: 

Kalmár-féle telek megvásárlásával kapcsolatos döntés.
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy  Kalmár család a tulajdonukat képező 641 hrsz-ú 1399 m2 nagyságú területet 7900 Ft/m2 áron ajánlották fel megvételre az önkormányzatnak, ami összességében 11.052.100.-Ft.-ot jelent.
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony véleménye, hogy idővel még drágábban tudná csak megvásárolni az önkormányzat.
Kérte a képviselőtestületet döntsön arról, hogy megvásárolja-e tőlük az önkormányzat ezért az összegért a területet vagy sem. 

Ha a vásárlás mellett dönt a képviselőtestület akkor a jelzett területen és mellette lévő önkormányzati tulajdonú területeken több építési telket lehetne kialakítani. Felkérte Budai Lajos földmérőt ismertesse a telekkialakítási lehetőségeket.

Budai Lajos földmérő elmondta, hogy összesen 8 db telek alakítható ki a területen, amelyből 7 db  a hulladékudvar kisebbítésével azonnal értékesíthető lenne. A telkek változó,  normál építési telek nagyságúak. A képviselők megtekintették a telekkialakítás lehetőségéről készített rajzot. 

Szőke László polgármester elmondta, hogy amennyiben a képviselőtestület,  a terület megvásárlását határozza el, akkor a rendezési terven a terület lakóterületté történő változtatását a rendezési terven át kell vezettetni.

Mészáros Tibor képviselő tájékoztatásul elmondta, hogy a jelenleg érvényben lévő és módosítás alatt álló rendezési terv  ezen a területen védőfásítást jelöl  a  hulladékudvar miatt. A hulladékudvar kikerülne a gázfogadó állomás környékére, és erre a területre a rendezési tervben telkesítés kerülne jelölésre. 
Iváncsics Ferenc képviselő megkérdezte, hogy a telek megvásárlására van –e keret a költségvetésben ? Ha telkek kerülnek kialakításra, azokat közművesíteni kell, ami jelentős költség, közmű nélküli telek értékesítését ő biztosan nem fogja támogatni. 
Támogatja a telek megvásárlását, de mindenképpen megnyugtató lenne, annak vizsgálata, hogy  a költségvetésben van-e rá keret.

Scherb Gabriella képviselő asszony véleménye, hogy mindenképpen pozitívan kell kijönnie az önkormányzatnak  ebből terület vásárlásból és telekértékesítésekből.

Belya Attila képviselő megkérdezte, hogy mennyibe kerül egy telek közművesítése?

Szőke László polgármester elmondta, hogy az AQUA Kft. megküldte az ajánlatát, hogy mekkora összeget tervez visszaforgatni a községbe, véleménye, hogy  a telkek közművesítése abból megoldható lesz, a víz, szennyvíz, gáz közműveket nem kell messziről hozni.

Az áramot az EON saját költségén biztosítja.  

Elmondta továbbá, hogy a költségvetésben  kamatozásra lekötve 30 millió forintunk van,  ezen túlmenően folyamatban van az Eurovegas részére terület értékesítése, amelyből kb. 9,4 millió forint bevételt várunk.

Scherb Gabriella képviselő asszony elmondta, hogy telkek értékesítésénél, pedig szigorúan a piaci árat kell figyelembe venni majd, hogy megtérüljenek a kiadások és pozitívan kerüljön ki az önkormányzat ebből a telek adás-vételből.
Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek értsenek egyet azzal, hogy a Kalmár-féle telket 641 hrsz. 1399 m2 az önkormányzat megvásárolja      7900 .-Ft/m2, áron. Továbbá  értsen egyet a képviselőtestület azzal, hogy a rendezési tervben a telek kialakítások kerüljenek feltüntetésre Budai Lajos földmérő által készített tervezet szerinti felosztásban. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
30/2010.(IV.14.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata  úgy határozott, hogy a Kalmár –féle 641 hrsz 1399 m2 területű ingatlant megvásárolja 7900.-Ft/m2 áron.
Továbbá egyetért a képviselőtestület azzal, hogy a rendezési tervben e területre készült telekkialakítások kerüljenek feltüntetésre. 
Felkéri a képviselőtestület a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal

3. NAPIRENDI PONT: 

Hulladékudvar kialakításáról döntés.

Szőke László polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy a nagytérségi hulladékgazdálkodási terv szerint a hulladékudvart az előző napirendben említett területrészen ( 631 hrsz.) kell elkészíteni, ugyanakkor van egy olyan lehetősége az önkormányzatnak, hogy elállhat a hulladékudvar építésétől. Ennek előnye, ha elállunk a hulladékudvar építésétől, nem kell a hulladékudvart megvalósítanunk, nem kell üzemeltetnünk, nem kell oda állandó személyzet,  nem kell vizet, szennyvizet biztosítanunk.

Sólyom Tibor a projekt felelőse  arról tájékoztatta, hogy nagyon sok önkormányzat nem tudja felvállalni a hulladékudvar megvalósítását, üzemeltetését, a hosszú távon jelentkező költségek miatt. Olyan dolgok elhelyezésére lenne alkalmas a hulladékudvar konténerekben , mint amelyek  egyébként is elhelyezhetők ma is a műszaki telephelyen. (akkumulátor, villamos szerelvények, autógumi stb.)

A hulladékgyűjtő szigetek kialakítása az megmarad.

Mészáros Tibor képviselő véleménye, hogy mondjon le az önkormányzat a hulladékudvar megvalósításáról, úgy véli, hogy nagy terhet vállalna fel az önkormányzat. További véleménye, hogy a jelenlegi telephelyen apránként történő fejlesztésekkel kisebb hulladékudvarrá alakítható anélkül, hogy nagyobb költségekkel, megkötésekkel járna. 

Javasolta, hogy mondjon le a képviselőtestület a hulladékudvar megvalósításáról, ezzel utat nyithatunk a telkesítésnek.
A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
31/2010.(IV.14.) Határozat: 
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata  úgy határozott, hogy a Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által a KEOP 1.1.1 számú pályázatban szereplő hegyeshalmi hulladékudvart Hegyeshalom belterület 637 hrsz. alatt   nem kívánja  megépíteni.

Felkéri a képviselőtestület a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal 
4 NAPIRENDI PONT: 

Általános iskolai pályázat kapcsán szakvélemény készítőjének kijelöléséről döntés. 

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőket arról, hogy az általános iskola építészeti terveit felül kell vizsgálni, szakvéleményezni kell, szakértőnek kell közreműködnie a tervezéstől a kivitelezésen keresztül a befejezésig.  Erre küldött árajánlatot a FÜ-GE 98 Bt.  

Építészeti kiviteli tervek készítésében való közreműködés díja: bruttó 437.500.-Ft, engedélyezési tervek elkészítésében való közreműködés vállalkozói ára: bruttó: 225.000.-Ft., helyszíni szaktanácsadás, művezetés díja bruttó: 265.000.-Ft.

A szakértő kijelölése kötelező a pályázathoz, költsége elszámolható a pályázati pénzből.

Javasolta a képviselőtestületnek az árajánlat elfogadását és a FÜ-GE 98 Bt-t rehabilitációs szakvélemény készítésére kijelölni.  

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
32/2010.(IV.14.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata a FÜ-GE 98 Bt. ( képv.: Fülöp Erika okl. építészmérnök, rehabilitációs környezettervező szakmérnök, 1122. Budapest, Városmajor utca 8. ) rehabilitációs környezettervező árajánlatát elfogadja és  az általános iskolai pályázat kapcsán rehabilitációs szakvélemény készítőjének a FÜGE Bt. – t jelöli ki. 
Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 15 nap

5. NAPIRENDI PONT: 

Pannon GSM-el kötendő szerződésről döntés.

Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a Pannon GSM Távközlési Zrt. –vel a 0638/6 hrsz. alatt felvett ingatlannak és hidroglóbusznak meghatározott területrészeire vonatkozó bérleti szerződés -     amelyről április 14-én döntött a képviselőtestület - , átdolgozásra került.

Ismertette az új szerződés tervezetét, melyet javasolt a képviselőtestületnek elfogadni és jóváhagyni. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
33/2010.(IV.14.) Határozat:
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata és a a Pannon GSM Távközlési Zrt.( 2045 Törökbálint, Pannon u. 1.) között az önkormányzat tulajdonát képező 0638/6 hrsz. alatt felvett ingatlannak és hidroglóbusznak meghatározott ingatlanrészeire vonatkozó átdolgozott bérleti szerződést jóváhagyja.
Felkéri a képviselőtestület a polgármestert a szerződés aláírására. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: azonnal

Szőke László polgármester a továbbiakban az AQUA Szolgáltató Kft. 2009. évre vonatkozó elszámolásáról készült anyagot átadta a településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság elnökének bizottsági megtárgyalásra.

Szőke László polgármester a községüzemeltető kft. alapító okiratának tervezetét átadta a pénzügyi bizottság elnökének azzal, hogy a településfejlesztési és környezetvédelmi, valamint az ügyrendi és jogi bizottsággal közösen tárgyalják meg és a bizottságok javaslatát terjesszék a képviselőtestület elé.

6. NAPIRENDI PONT: 

Takács Krisztina telek-kiegészítési kérelméről döntés.

Szőke László polgármester Takács Krisztina hegyeshalmi lakos telek-kiegészítési kérelmét ismertette, amely az önkormányzat tulajdonát képező 45/5  hrsz - ú ingatlanra vonatkozik. 

Mészáros Tibor bizottsági elnök elmondta, hogy a  kérelmet a településfejlesztési bizottság megtárgyalta. a terület értékesítését a bizottság nem támogatja. A jelzett terület az ingatlan- nyilvántartás szerint útként szerepel, amely a Lajta- Jobb-parti csatorna megközelítésére szolgál. 

Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek, hogy a bizottság javaslatát figyelembe véve a jelzett terület értékesítéséhez ne járuljon hozzá.

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
34/2010.(IV.14.) Határozat:
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete Takács Krisztina Hegyeshalom, Szent István király u. 11. szám alatti lakos telek-kiegészítési kérelmét nem támogatja, a 45/5 hrsz-ú terület értékesítéséhez nem járul hozzá. 

Felkéri a képviselőtestület a polgármestert, hogy a határozatot a kérelmezővel közölje.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 15 nap 
7. NAPIRENDI PONT: 

Lajta –Hanság Rt.-vel a csemeztanyai , valamint a márialigeti vízbázis tekintetében az MNV Zrt-vel folytatandó tárgyalásokra felhatalmazás  adása. 

Szőke László polgármester ismertette a Lajta-Hanság Rt. megkeresését a csemeztanyai, valamint a márialigeti vízellátó rendszer átadás-átvételével kapcsolatban. 
A Lajta Hanság Zrt. a vízmú telket kijelölteti a 2328/4 hrsz telek megosztásával, térítésmentesen átadja a vízművet, lemond a  vízjogi engedélyről az önkormányzat javára. Az önkormányzat a vízmű telket megvásárolja, a vízjogi engedélyt átveszi és nevére íratja. A vízmű átadás-átvételét közös jegyzőkönyvben rögzítik a felek.

Minkét külterületi településrészen  a kutat, szivattyút ingyen adnák át az önkormányzat részére, a csemeztanyai vízmű telket  megvásárlásra ajánlják, a márialigeti kúthoz tartozó ingatlanrész tekintetében pedig a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel kell az ingyenes átadás kapcsán a tárgyalásokat lefolytatni.  

Elmondta, hogy az önkormányzatnak végül is mindenképpen át kell vennie tulajdonba és üzemeltetésre is  majd a rendszert.

Javasolta a képviselőtestületnek hatalmazza fel őt arra, hogy tárgyaljon a Lajta Hanság Rt-vel, valamint a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-vel a fentiekben leírtak megvalósítása érdekéében. A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
35/2010.(IV.14.) Határozat:
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestülete felhatalmazza a polgármester, hogy a  külterületi ( Cemeztanya és Márialiget ) vízművek és a hozzá tartozó területek  átadásával kapcsolatosan további tárgyalásokat folytasson a Lajta-Hanság Rt.-vel, valamint az Magyar Nemzeti  Vagyonkezelő Zrt-vel.
Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: folyamatos.

8. NAPIRENDI PONT: 

Közbeszerzési eljárással kapcsolatos árajánlatok megtárgyalása.
Szőke László polgármester tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy  a polgármesteri hivatal előtti tér felújítására, valamint a hivatal külső szigetelésére és tetőcseréjére 24 millió forintot nyert az önkormányzat. 

Mivel a közbeszerzés nemzeti értékhatárát meghaladó beruházásról van szó, ezért egyszeri nyílt közbeszerzési eljárást kell lefolytatni. 

A közbeszerzési eljárás lefolytatására 2 db árajánlat érkezett.

·  Nagy Zoltánné Ev. (9063 Nagybajcs, Petőfi S. u. 23. szám)  500.000.-Ft +     ÁFA,  mely összeg magában foglalja valamennyi, az eljárás lefolytatásával összefüggő járulékos költséget, de nem tartalmazza a hirdetés megjelentetésének költségeit, 
·  Hydrober Kft. ( 9027 Győr, Budai u. 2-6. szám ) 300.000.-Ft + ÁFA, ugyanazzal a tartalommal, mint az előző ajánlat. 

A két árajánlatban lévő árkülönbségen túlmenően megállapítható, hogy a Hydrober Kft. ajánlata részletesebb, tartalmaz garanciát arra az esetre is, ha neki  felróható okból késedelembe esik. Összességében, mint árban, mint egyéb feltételek miatt ez a kedvezőbb ajánlat. 
Javasolta a képviselőtestületnek, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatására a Hydrober Kft-t jelölje meg és hatalmazza fel őt a szerződés megkötésére. 

A képviselőtestület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
36/2010.(IV.14.) Határozat:
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata   a  polgármesteri hivatal előtti tér felújítása,  valamint a hivatal külső szigetelése és tetőcseréje beruházással kapcsolatos közbeszerzési eljárás lefolytatására a Hydrober Kft. (9027 Győr, Budai u. 2-6. szám) 300-000-Ft + ÁFA összegű árajánlatát fogadja el. 
Megbízza  a polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges szerződéseket kösse meg és a szükséges egyéb  intézkedéseket tegye meg. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: folyamatos.

Több napirend nem volt az ülést a polgármester bezárta.

kmf.

Szőke László                                                       Dr. Gáli Péter 
polgármester                                                             jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Kauschitz János                                                       Belya Attila  
  képviselő                                                                  képviselő 
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