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J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének 2010.  szeptember 21-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: 
11 fő képviselő a mellékelt jelenléti ív szerint 


Dr. Gáli Péter jegyző 
                            Csernó Lászlóné német önk. elnöke

                            Gálik Péter iskolaigazgató

                            Kompis Zoltánné pénzügyi főelőadó
Szőke László polgármester köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes azt megnyitja.  

Napirendi pontoknak a meghívóban szereplő napirendeket javasolja elfogadni. 

Az egyebek napirendi pont keretében javasolta egy plusz napirend megtárgyalását, amely zárt ülés megtartását igényli. 

Szőke László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőknek Belya Attila  és Kaizinger Zoltán  képviselőket javasolta megválasztani.

Jegyzőkönyvezetésével Wiegerné Mészáros Erika főea.-t  bízta meg.

A képviselőtestület a napirendi pontokra, valamint az egyebek napirendi pont kiegészítésére, zárt ülés tartására, a jegyzőkönyv hitelesítőire tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

NAPIRENDI PONTOK: 

1. Az önkormányzat    2010. évi költségvetési rendeletének  I. félévi 
          módosítása, költségvetési beszámoló 

          Előadó: Szőke László polgármester

2.   Az iskolaotthonos oktatási forma, szülői igények felmérése 

           Előadó: Gálik Péter iskolaigazgató

3. Az idegen nyelv oktatásának mai helyzete és jövője, a Lőrincze Lajos   

         Általános Iskolában 

         Előadó: Gálik Péter iskolaigazgató 

4 .    Döntés a K – I. határátkelőhely bérletbevételéről

        Előadó: Szőke László polgármester 

 5.    Egyebek

          - Bagonyi Mihály és házastársa kérelme

· Zárt ülés 

1. Napirendi pont: 

Az önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének  I. félévi módosítása, költségvetési beszámoló  (1 – 2 .sz. mellékletek) 
Szőke László polgármester a 2010. I. félévi rendeletmódosítás kapcsán tájékoztatta a testületet arról, hogy a központi költségvetésből megérkeztek a támogatások, majd részletesen ismertette a bevételek 92-94 Központi költségvetésből kapott, valamint a 46-47 támogatásértékű bevétel, átvett pénzeszközök tételeit az 1. sz. melléklet szerint. Elmondta még, hogy a pénzügyi, valamint az ügyrendi –jogi  bizottság is tárgyalta a módosítást, kérte a bizottság elnökét ismertesse állásfoglalásukat. 
Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke hozzászólásában elmondta, a bizottság elfogadásra javasolja a rendeletmódosítást. 

Az ügyrendi-jogi bizottság szintén.

Szőke László polgármester megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye, mivel nem volt szavazásra bocsátotta a napirendet. 

A képviselő-testület  11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta: 

 7/2010. Önkormányzati rendelet:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének rendelete az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010.(II.16.) rendelete módosításáról.

Felelős: Szőke László polgármester 

             Dr. Gáli Péter jegyző

Szőke László polgármester felkérte Kompis Zoltánnét, pénzügyi főelőadót a költségvetési beszámoló előterjesztésére. 

Beszámoló az önkormányzat 2010. I. félévi  gazdálkodásáról

(2.sz. melléklet) 
Kompis Zoltánné főelőadó részletesen ismertette a 2010. I. félévi költségvetési jelentés számszaki részét. Elmondta, hogy az I. félévi teljesítés úgy a bevételek, mind a kiadások vonatkozásában időarányosnak mondható, a költségvetési kiadások 46 % -ban, a költségvetési bevételek 53 %-ban teljesültek. Majd részletesen ismertette  a felújításokat és a beruházásokat, így a Rákóczi utca vonatkozásában  4 millió 250 ezer Ft-ot  , a Fő utca járdaaszfaltozása esetében 2 millió 995 ezer 863 Ft-ot, az iskola megvalósíthatósági tanulmány tekintetében 1 millió 888 ezer Ft-ot, közbeszerzési eljárás - a falumegújítás tekintetében-  375 ezer Ft-ot , amelyek  összesen 9 millió 847 ezer Ft-ot mint felújítási tételt jelentenek . A beruházások közül  említette az aljnövényzettisztító berendezés vásárlását  149 ezer 900 Ft, a polgármesteri hivatalba projektor vételét 164 ezer 750 Ft, valamint nyomtató vételét 183 ezer 750 Ft, könyvtár katalogizáló modul vásárlását 76 ezer Ft, sportcsarnok bejárati ajtó vásárlását 558  ezer 504 Ft összegben.  
Szőke László polgármester röviden ismertette még az adóbevételek közül a gépjármű adó tekintetében a 64 %-os teljesülést, a helyi adó bevételek 57 %-os, valamint az SZJA 47 %-os teljesülését. Tájékoztatta a képviselőtestületet arról, hogy a bizottságok tárgyalták az önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló költségvetési jelentést. 
Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta a bizottság megállapítását mely szerin a bevételek és kiadások alakulása időarányos. Az adóbevételek szintén időarányosan teljesültek, a költségvetési jelentést a bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek. 
Szőke László polgármester javasolta a képviselőtestületnek az önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló jelentés elfogadását.

A képviselőtestület 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

82/2010.(IX.21.) Határozat:

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásáról szóló költségvetési jelentést a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja és tudomásul veszi. 

Felelős: Szőke László polgármester

             Dr. Gáli Péter jegyző

Határidő: azonnal

2.Napirendi pont:

  Az iskolaotthonos oktatási forma, szülői igények felmérése 
Szőke László polgármester felkérte Gálik Péter iskolaigazgatót a napirend előterjesztésére.

Gálik Péter iskolaigazgató elmondta, hogy az oktatásügyben reformok várhatóak, az oktatási tárca dolgozik az oktatási törvény átdolgozásán, ha a helyi tanterv módosításra kerül, az magával vonzza a pedagógiai program módosítását is. A tartalom és a belső forma megújulását jelentené az iskola pedagógiai programjában az  iskolaotthonos oktatási forma bevezetése is,  ami azt jelenti, hogy az 1-2. évfolyamon tanulók délelőtt és délután is az iskolában töltenék a tanulási időt, és ebben a kibővített tanulási időben az órákra teljesen felkészülnének a gyerekek és  a gyakorlás is az iskolában valósulna meg, így leckét nem vinnének haza . A  jelenlegi napköziotthonos rendszer a teljes tanulás terhét nem tudja levenni a szülők válláról, amit az iskolaotthonos oktatási forma megtenne. Elmondta még, hogy szakmai napon voltak Héderváron, ahol már ezt az oktatási formát már  bevezették, mellyel a tapasztalatok szerint a szülők nagyon elégedettek. Véleménye szerint, az iskolaotthonos oktatással akár a környékről is ide csalogathatnánk gyerekeket, főleg azoknak a szülőknek a gyerekeit, akik külföldön, Ausztriában dolgoznak, nekik nagy megnyugvás lenne, hogy gyermeküket egész nap felügyelet alatt tudhatnák, és hogy otthon már nem kellene a tanulással foglalkozni.  Elmondta, hogy felhatalmazást szeretne kérni a testülettől arra, hogy az óvodavezetővel felvegye a kapcsolatot és az óvodás korú gyermekek szüleivel, akik úgymond a jövő iskolásai,  és velük megismertesse ezt a programot, majd  felmérje kérdőívek kiküldésével, hogy lenne-e igény ennek az oktatási formának a bevezetésére. 
Szőke László polgármester elmondta, hogy a napirendi pontot az Oktatási-Kulturális és Sportbizottság is tárgyalta, felkérte a bizottság elnökét, tegye meg a bizottság javaslatát. 

Molnár Sándor bizottsági elnök tájékoztatta a testületet arról,  hogy kihelyezett ülés keretében tárgyalták a napirendet , és a bizottság álláspontja az, hogy  ez a testület már ne vállaljon kötelezettséget a kérdésre vonatkozóan.  Mérje fel az igazgató az igényeket, de ne olyan kérdőív menjen ki, amely esetleg a kötelező jelleget hangsúlyozná, nehogy a következő évben kötelező feladatként jelenjen meg az iskolaotthonos oktatási forma bevezetése,  mivel a testületnek óvatosnak kell lennie, tartania kell a pedagóguslétszámot is. 
Gálik Péter iskolaigazgató elmondta, hogy 2011. szeptember 1 – el be lehetne vezetni az oktatási formát, pedagógus létszámban növekedést az 1-2 évfolyamon azonban nem jelentene, csak akkor merülne fel létszámnövekedés a pedagógusok tekintetében,  ha a 3. és 4. évfolyamon is bevezetésre kerülne a program. 

Scherb Gabriella képviselő asszony véleménye az, hogy az igényfelmérésről nem a testületnek kell döntenie, ez szakmai kérdés, az iskola végezzen felmérést és ha van rá igény, majd az igényeket tárja a testület elé az iskolaigazgató, akkor kell majd döntenünk, mivel ez akkor már a pedagógiai program módosítását is maga után vonhatja. 
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony véleménye is az, hogy az igazgató végezze el az igényfelmérést, hiszen az iskola szolgáltat, a szülők és a gyerekek igényeit kell figyelembe vennie, szerinte is nagyon jól működne az iskolaotthonos oktatási forma az 1. és 2. évfolyamon ha bevezetésre kerülne, és ha mindez költségnövekedés nélkül megoldható támogatnunk kell. Az iskolának feladata, hogy keresse az új utakat és igazodjon a gyerekek és a szülők igényeihez. 
Szőke László polgármester javasolta a testületnek értsenek egyet azzal, hogy az iskola mérje fel az iskolaotthonos oktatási forma bevezetésére irányuló igényeket kérdőív formájában és majd a konkrét adatokat tárja a testület elé. 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag egyetértettek a polgármester által javasoltakkal. 
3. Napirendi pont
Az idegen nyelv oktatásának mai helyzete és jövője, a Lőrincze Lajos  Általános Iskolában 

Szőke László polgármester felkérte Gálik Péter iskolaigazgatót a napirend előterjesztésére. 
Gálik Péter iskolaigazgató előterjesztésében elmondta, hogy az iskola pedagógiai programját a közeljövőben módosítani kell, amelynek során a nyelvoktatást érintően is a pedagóguskar elképzelése szerint jelentős változtatásokat kell végrehajtani a nemzetközi trendnek megfelelően. A jelenlegi oktatási szisztéma szerint a német nyelv oktatására van a fő hangsúly helyezve általános iskolánkban. A német nyelv oktatása 1-3 osztályban fakultatívan, ezen túl, 8. osztályig felmenő rendszerben tanterv szerint folyik, kiegészítve még további fakultációs lehetőségekkel. Az új elképzelések szerint e rendszert az angol nyelv oktatásával kapcsolatosan kell bevezetni és végezni a jövőben és a német nyelv oktatása tekintetében a fakultációs lehetőségeket is meg kell hagyni. Ez gyakorlatilag azt jelentené, hogy angol nyelvet mindenki részben fakultatívan, ám nagyobb részben kötelező jelleggel tanulna, de a gyökerek megőrzése érdekében megmaradna a német nyelv elsajátításának lehetősége is azok számára, akik ezzel élni szeretnének. Felhatalmazást kért a testülettől arra, hogy az angol nyelv iskolában történő fentiekben vázolt módon való oktathatósága érdekében felmérést végezzen az óvodások körében is, mintegy megszondázva a szülői igényeket. 

Molnár Sándor képviselő nem ért egyet teljes mértékben az igazgatói elképzelésekkel, meglátása szerint az a veszély állhat fenn, mint az orosz nyelv oktatásának általánosan történő megszüntetése kapcsán, amikor is más nyugati országokban intenzíven elkezdték az orosz nyelvet oktatni, ami jelen korunkban már nagy előnyükre válik. Kiáll amellett, hogy a már kiépített német oktatási rendszer változatlan formában maradjon meg.   
Mészáros Tibor képviselő meglátása szerint, mivel az angol a legbevettebb világnyelv, ezért gyermekeink a jövőben egyre inkább hátrányba kerülnek akkor, ha kellő intenzitással és színvonalon e nyelvet nem tudják elsajátítani. A nemzetközi tendenciák is ezt kívánják meg. 

Scherb Gabriella képviselő asszony kifejti, hogy ezen a testületi ülésen nem arról kell a képviselőknek dönteni, hogy az angol, avagy a német nyelv oktatása történjen –e meg nagyobb óraszámban iskolánkban, hanem abban kell döntést hozni, hogy az angol nyelv oktatásának bevezethetősége kapcsán a felmérések megtörténjenek-e, vagy sem. Határozott álláspontja az, hogy a felmérést el kell végezni. 

Czikóné Stoller Éva képviselő szerint a felmérésnek azt kell elsődlegesen megcéloznia, hogy melyek a szülői álláspontok e két nyelv oktatása tekintetében, ezután lehet azt eldönteni, hogy melyeknek adjon az önkormányzat prioritást. Ezt a felmérést az iskola saját hatáskörben végezze el. 

Csernó Lászlóné a német önkormányzat elnöke, aki tanácskozási joggal vesz részt a testületi ülésen határozottan kiáll a német nyelv oktatásának jelenlegi bevezetett  formája mellett. 

Gálik Péter iskolaigazgató megfogalmazta azon álláspontját, hogy mindig és minden téren az oktatás felé irányuló igények kielégítésére kell törekedni, ami praktikusan annyit jelent, hogy ami iránt jelentősebb igény jelentkezik, arra kell nagyobb hangsúlyt fektetni.

Szőke László polgármester elmondta, hogy a felmérést rendkívül körültekintően, megalapozottabban, minél szélesebb kört érintően kell elvégezni. Azon az állásponton van, hogy az angol nyelv oktatásának a következő évtől jelentősebb formában kell megjelennie az iskolai oktatásban. A napirendet azzal kívánja lezárni, hogy az előbbiekben vázolt felmérések eredményének tükrében kell az önkormányzatnak a szükséges – a szülői és a lakossági igények tekintetében legmegfelelőbb - döntést meghoznia. 
Abban az esetben ha a felmérés azt eredményezné, hogy az angol nyelv oktatása iránt a közösség igénye megnőtt, az önkormányzatnak az ehhez szükséges anyagi, technikai és személyi feltételeket biztosítania kell. 

A továbbiakban javasolta a testületnek, hogy értsen egyet azzal, hogy a felmérések magas színvonalon elkészüljenek, ami aztán a következő testületet már megalapozott döntési szituációba hozhatja. 
A testület tagjai a polgármester javaslatával egyhangúlag egyetért. 
4. Napirendi pont 
Döntés a K – I. határátkelőhely bérletbevételéről ( 3.sz. melléklet) 
Szőke László polgármester elmondta, hogy mint ahogyan azt minden képviselő tudja a határátkelőhelyek tekintetében előrehaladott tárgyalásokat folytat az önkormányzat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelővel a határátkelőkre vonatkozó bérleti szerződés megkötése végett. Jelen pillanatban úgy tűnik, ingyenesen önkormányzati tulajdonba nem adják azokat. Elmondta még, hogy a K-I határátkelő esetében az üzemeltetési költségek, a közvilágítás miatt rendkívül magasak, ezért a költségek csökkentése tárgyában  megkereste  az E-ON, illetve az EHSZER szakembereit,hogy véleményüket kérje.  A  szakemberek szerint, a feleslegesen rendelkezésre álló teljesítmény visszamondásával, valamint csak a feltétlenül szükséges közvilágítás fenntartásával az áramfogyasztás legalább 80 %-al mérsékelhető lenne. Elmondta még, hogy véleménye szerint a pontos csökkentésnek a mértékét a bérleti szerződés megkötése előtt kellene megállapítani. Javasolta a képviselő-testületnek, hogy mivel tudomása szerint más is bérbe venné e területet és jelenleg is üzleti tevékenység folyik ott, mindenképpen az önkormányzat érdekét szolgálná a bérbevétel, majd hosszabb távon, ha arra lehetőség nyílik az önkormányzati tulajdonba vétel. Megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban. 
Mészáros Tibor képviselő megkérdezte, hogy körülbelül mennyi lenne az üzemeltetés költsége, készült-e erre vonatkozó kalkuláció.

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy a víz és a gáz költségeket továbbterhelhetjük, az áram költség pedig attól függenek, hogy mi mennyi közvilágítást akarunk, ezen azt kell érteni, hogy a kollektor utak és a kilépő- belépő oldalak is világítva vannak jelenleg, ami nyilván nem szükséges.  Ha a határvédelmet vissza kell állítani, az akkor felmerülő költségek is továbbterhelhetőek, pl. rendőrségre. Fel kell mérnünk a határátkelőn a konkrét igényeket, le kell tisztázni azokat a bérleti szerződés megkötése előtt. 

Belya Attila képviselő megkérdezte, hogy  az autópálya, -  amely áthalad a K-I határátkelőn - nem lesz-e akadálya a többlet áram teljesítmény  visszamondásának, balesetveszélyre hivatkozva. 

Szőke László polgármester szerint az autópályát majd úgymond ki kell innen szakítani, a megosztásokkor, most véleménye szerint ki kell fejezni szándékunkat arra vonatkozóan, hogy a 0152/6 hrsz, a 018/17 hrsz, valamint a 017/2 hrsz kivett határátkelőhely ingatlanokat bérbe kívánjuk venni, mindaddig amíg azok nem kerülhetnek önkormányzati tulajdonba.
Megkérdezte ki ért egyet az elhangzottakkal.

A képviselő-testület tagjai 11 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül egyetértettek a polgármester által javasoltakkal és az alábbi határozatot hozták: 

83/2010.(IX.21) Határozat  

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzatának  Képviselő-testülete kijelenti, hogy a Hegyeshalom 0152/6 hrsz-ú, kivett telephely, a 018/17 hrsz-ú, kivett vámudvar és a 0147/2 hrsz-ú kivett határátkelőhely ingatlanokat bérbe kívánja venni mindaddig, amíg az önkormányzati tulajdonba nem kerülhet. 

Felkéri a polgármestert, hogy a bérleti szerződés megkötéséhez szükséges lépéseket tegye meg. 

Felelős:  Szőke László polgármester

              Dr. Gáli Péter jegyző 

Határidő:  folyamatos 

5. Napirendi pont 

      Egyebek

          - Bagonyi Mihály és házastársa kérelme (4. sz. melléklet)
Szőke László polgármester ismertette Bagonyi Mihály és házastársa telek-kiegészítési kérelmét a    4.  sz. melléklet szerint. 
Elmondta, hogy az ingatlanrész értékesítéséhez szükséges megosztási vázrajzot Bagonyi Mihály megrendelte és mivel az önkormányzatnak ez egy elzárt területe, a településkép javítása érdekében javasolta a képviselő-testület tagjainak a terület értékesítését 1000Ft+Áfa/ m2 áron, úgy, hogy a telek-kiegészítéssel kapcsolatos minden költség a kérelmezőket terhelje.

Elmondta még, hogy a pénzügyi bizottság is tárgyalta a kérelmet, és felkérte a bizottság elnökét ismertesse a bizottság álláspontját. 

Scherb Gabriella bizottsági elnök ismertette a bizottság állásfoglalását mely szerint támogatják az értékesítést a polgármester által is javasolt 1000,- Ft+ÁFA/m2 áron.

Szőke László polgármester megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye a kérelemmel kapcsolatosan, mivel nem volt szavazásra bocsátotta a napirendet. 

A képviselő-testület tagjai 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozták: 

84/2010.(IX.21) Határozat  

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzatának  Képviselő-testülete Bagonyi Mihály és házastársa részére értékesíti a tulajdonában lévő 482 hrsz-ú területből a 484 hrsz-ú terület mögött lévő 81 m2 –es területet 1000.- Ft+ÁFA / m2 áron. A telek-kiegészítéssel kapcsolatos minden költség a kérelmezőket terheli.

Felelős:   Dr. Gáli Péter jegyző 
               Benitsch István főtanácsos 
Határidő:  30 nap 

A polgármester ezután tájékoztatta a testületet arról, hogy a mai napon megérkezett a Magyar Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Hivataltól a határozat, melyben értesítettek bennünket arról, hogy a kulturális szolgáltatások infrastrukturális  és   eszközfejlesztések célterületre benyújtott pályázaton Kulturális Egyesületünk nettó 3 millió 637 775 e Ft támogatást nyert,  amit a hangosítás fejlesztésére, eszközökre  kívánnak felhasználni. 
Mivel több kérdés, vélemény hozzászólás nem hangzott el a polgármester a nyílt ülést bezárta, és a következő napirend tárgyalására zárt ülést rendelt el. 
Kmf.

 Szőke László                                                                                        Dr. Gáli Péter

polgármester                                                                                             jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

 Belya Attila                                                                                  Kaizinger Zoltán   

   képviselő                                                                                           képviselő
39-15/2010/Ált. 

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének 2010.  szeptember 21-én megtartott zárt üléséről.

Jelen vannak: 
11 fő képviselő a mellékelt jelenléti ív szerint 


 Dr. Gáli Péter jegyző 

                             Gálik Péter iskolaigazgató 
Egyebek: 

· Fódi Antalné korengedményes nyugdíjazásával kapcsolatos kérelme

Szőke László polgármester tájékoztatta a testületet arról, hogy Fódi Antalné közalkalmazotti jogviszonyú dolgozónk, tanárnő, jelezte, hogy  családi okok miatt korengedményes nyugdíjba szeretne vonulni. Elmondta még, hogy a korengedményes nyugdíj megállapítására abban az esetben kerülhet sor, ha a munkavállaló 2010. december 31-ig a jogosultsághoz szükséges életkort betölti,      a szükséges szolgálati időt megszerzi, valamint a munkavállaló és a munkáltató, jelen esetben, az önkormányzat  a   korengedményes nyugdíjazásról szóló megállapodás megkötésének szándékát a regionális munkaügyi központnak bejelenti, illetve a  megkötött megállapodást 2010. december 31-ig megküldi a nyugdíjbiztosítási szervnek. Elmondta még, hogy levélben megkereste a nyugdíjbiztosítási igazgatóságot, és tájékoztatást kért arról, hogy mint foglalkoztatónak milyen összegű költségek viselése merül fel nevezett korengedményes nyugdíjazásával kapcsolatban.  

Elmondta még, hogy Fódi Antalné , aki ez év októberében tölti be az 57. életévét, és ezután kérheti a korengedményes nyugdíjazását, amelynek   feltétele tehát az is, hogy a munkáltatónak, vagyis önkormányzatunknak  kettő évet kell megfinanszíroznia,   ahhoz, hogy az előrehozott öregségi nyugdíjra jogosító korhatárt elérje. 

Ezután felkérte az iskolaigazgatót a napirendi ponttal kapcsolatban tegye meg   kiegészítését. 

Gálik Péter iskolaigazgató hozzászólásában elmondta, hogy Fódi Antalné ez irányú kérelme már a nyáron megfogalmazásra került, és az akkori álláspont szerint 2010. dec. 31-ig szeretett volna állományba maradni, és 2011. január 1-től már nem szeretett volna dolgozni. Mivel a tanárnő október 15.-én tölti be az 57. életévét, előtte már egy hónappal kérheti a korengedményes nyugdíjazását, ezért van az ügy a mostani testület előtt.  Elmondta még, hogy Fódiné megkereste a nyugdíjbiztosító igazgatóságot, aki az általa eredetileg elképzelt 2010. december 31-i állapotot alapul véve, valamint a rendelkezésére álló adatok ismeretében megküldte, tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy a munkáltató által megfinanszírozott összeg kerekítve a 2009. és 2010. évi jövedelmek figyelembe vétele nélkül mintegy 2, 5 millió Ft. ezen összeg ismeretében az igazgató és a kérelmező az előbbi összeg nagyságának csökkentése érdekében szóban abban állapodtak meg, hogy Fódi Antalné még a 2010.  – 2011-es tanévet végigtanítja, 2011. június 15-ig, majd azt követően kerülne részére kiadásra az őt megillető szabadság és a szeptemberben kezdődő új tanévben már nem tanítana. Az igazgató álláspontja szerint ez mintegy 1 millió forintos megtakarítást jelentene az előbbi összeghez képest. A megüresedő álláshelyet helybéli pályakezdővel szeretné betölteni, ami oly módon eredményezne újabb forrásmegtakarítást, hogy a két közalkalmazott illetménye közötti jelentős a különbség, továbbá, hogy nem kellene már a munkába járás költségét a munkáltatónak fizetnie. Ezzel a számítással meglátása szerint a bérkülönbözetek és az utazási költség megtakarítása folytán körülbelül újabb 1 millió forint maradna meg éves szinten. Mindez gyakorlatilag azt eredményezné, hogy körülbelül 500 ezer forintot kellene biztosítani a jövő évi költségvetésben a fentiekben vázolt célra. Ezt követően az elhangzottakat alátámasztandó Fódi Antalné pedagógusi pályafutását példaértékűnek minősítve kérte a testületet, hogy nevezett kérelméhez járuljon hozzá. 

Molnár Sándor bizottsági elnök elmondta, hogy bizottsága tárgyalta ezen előterjesztést és az elhangzottak tükrében támogatja Fődi Antalné előnyugdíjazását. 
Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke elmondta, hogy bizottsága is tárgyalta az előterjesztést, azon javaslatot teszi a képviselő-testület elé, hogy az önkormányzat anyagilag ne kötelezze el magát ebben a kérdésben, hanem az iskola a kellő összeget a saját költségvetéséből gazdálkodja ki. 

Belya Attila képviselő az iránt érdeklődött, hogy a megállapított nyugdíjat mikor kell a fenntartónak egy összegben megfizetnie.

Szőke László polgármester elmondta, hogy felvette a kapcsolatot a nyugdíjbiztosítóval, ahonnan azt a választ kapta, hogy a munkaviszony megszűnését követően lehet a korkedvezményes öregségi nyugdíjat megállapítani, majd ezt követően kerül postázásra a fizetési értesítés, amely már a pontos összeget tartalmazza, amit 15 napon belül kell a nyugdíjfolyósító igazgatósághoz átutalni. 

Ezek után Szőke László polgármester kérte a testületet szavazzanak abban a kérdésben, hogy Fódi Antalné korengedményes nyugdíjazásához hozzájárulnak-e.

A képviselő-testület  2 tartózkodással 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
85/2010.(IX.21) Határozat  

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzatának Képviselő-testülete Fódi Antalné igazgatóhelyettes korengedményes nyugdíjazásához, figyelemmel az előterjesztésben foglaltakra hozzájárul. 

Felkéri a polgármestert és az iskolaigazgatót, hogy a vonatkozó kormányrendelet alapján a korengedményes nyugdíj megállapításához szükséges intézkedéseket tegyék meg.

Felelős: Szőke László polgármester

             Gálik Péter iskolaigazgató

Határidő: 2010. december 31. és folyamatos 
Mivel több kérdés, vélemény hozzászólás nem hangzott el a polgármester a zárt  ülést bezárta.

Kmf.

 Szőke László                                                                                          Dr. Gáli Péter

polgármester                                                                                                jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

 Belya Attila                                                                                      Kaizinger Zoltán   

   képviselő                                                                                              képviselő
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