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JEGYZŐKÖNYV

Készült:  Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2010.     

                 szeptember 16-án  17. 00 órai kezdettel megtartott általános közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:  11 fő képviselő 
                              41 fő a lakosság részéről

Kauschitz János képviselő nem tudott részt venni a közmeghallgatáson, munkahelyi elfoglaltságra való hivatkozással.  
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony levezető elnök üdvözölte a képviselőket, valamint a megjelent hegyeshalmi polgárokat. A közmeghallgatást megnyitotta. Ismertette a napirendi pontot, amely a meghívóban szereplő napirend. 
Ezután felkérte Szőke László polgármestert tartsa meg tájékoztatóját. 

Napirendi pont: 
1.) Tájékoztató Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  és 

      bizottságainak az elmúlt négy évben  végzett tevékenységéről. 

      Előadó: Szőke László polgármester 

                     állandó bizottsági elnökök
Szőke László polgármester megtartotta tájékoztatóját az  elmúlt 4 év munkájáról az 1. sz. melléklet szerint.  (1 sz. melléklet)

Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony megköszönte a polgármester tájékoztatóját, majd felkérte a bizottságok elnökeit adjanak tájékoztatást a bizottságok munkájáról. Először a Pénzügyi Bizottság elnökének Scherb Gabriellának adott szót.
Scherb Gabriella a pénzügyi bizottság elnöke tájékoztatójában elmondta, hogy a bizottság, amely az önkormányzati törvény szerint kötelezően megalakítandó bizottság is, a szervezeti és működési szabályzatban rögzített feladatait látta el a beszámolóban érintett időszak alatt. A bizottság megtárgyalta és kialakította álláspontját valamennyi önkormányzati pénzügyi tárgyú rendelet megalkotása során, csak úgy, mint valamennyi olyan önkormányzati ügyben, amely jogszabályi előírások következtében a bizottság által kötelezően megtárgyalandó, illetve olyan döntések pénzügyi előkészítését tárgyalta, javaslatot alakított ki, amely az önkormányzat költségvetését és gazdálkodását érinti. Majd részletezte a bizottság összetételét, az önkormányzat kötelező feladatait, a költségvetés összetételét a 2. sz. melléklet szerint. Végezetül pénzügyi szempontból eredményesnek ítélte meg az elmúlt 4 évet. (2. sz. melléklet) 
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony megköszönte a tájékoztatót, és felkérte a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökét Ress Mariettát  tartsa meg  beszámolóját. 
Ress Marietta bizottsági elnök elmondta, hogy az évek során a bizottság azt tapasztalta, hogy évről- évre nő a segély kérelmek száma, amely a gazdasági válságnak is betudható. Itt a faluban is sokan adósságcsapdába kerültek, és kérték a bizottság segítségét. Nagyon sok esetben meghaladta a bizottság hatáskörét a döntés a probléma súlya miatt, ezért nem egyszer fordult elő, hogy a testület elé kellett vinni az ügyet.  Azonban azt is el kell mondani, hogy az országos adatokhoz mérten, jobb helyzetben van községünk.  A bizottság minden egyes ügy kapcsán a kisgyerekes családok és az idős emberek problémáit előtérbe helyezte, hiszen ez a réteg a legkiszolgáltatottabb. Nagyon sokan kértek lakásuk fenntartásához segítséget, pl. tüzelőre, a bizottság ahol tudott segített is, de az eszközök és a rendelkezésre álló keretek végesek. A segítséggel inkább csak egy kis levegőhöz tudta juttatni a családokat, azzal a céllal, hogy megoldást sikerüljön találniuk a kialakult nehéz élethelyzetük megoldására. Elmondta még, hogy a bizottság úgy látta, hogy a problémák forrását legtöbb esetben a kérelmezők egészségügyi állapotának megromlása, valamint  életvezetési problémák  jelentik. 
Ezután az alpolgármester asszony felkérte az Oktatási- Kulturális és Sportbizottság elnökét tartsa meg beszámolóját. 

Molnár Sándor a bizottság elnöke beszámolt az Oktatási – Kulturális és Sportbizottság  elmúlt négy évben végzett tevékenységéről. (3.sz. melléklet) 
  Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony  felkérte Mészáros Tibort a Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökét tartsa meg tájékoztatóját.

A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnöke a bizottság négy évi munkájáról megtartotta beszámolóját. (4. sz. melléklet) 
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony ezután felkérte az Ügyrendi – Jogi Bizottság elnökét tartsa meg beszámolóját. 

Iváncsics Ferenc a bizottság elnöke tájékoztatta a jelenlévőket a bizottság 2006. – 2010. között   végzett munkájáról. (5. sz. melléklet) 

Ezután Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony is megtartotta alpolgármesteri beszámolóját a négy évben végzett munkájáról. ( 6.  sz. melléklet) 
Pósáné Kaszás Csilla alpolgármester asszony megkérdezte van-e valakinek kérdése, véleménye az elhangzottakkal kapcsolatban.
Kérdések, vélemények, hozzászólások: 
Magyarné Gaál Judit óvodavezető megköszönte az óvoda nevében a képviselő-testület négy éves munkáját. Elmondta, hogy hálás azért, hogy a segítséget mindig úgy kapta az óvoda, hogy közben a szakmai munkát meghagyták az óvodának. 
Gálik Péter iskolaigazgató is köszönetet mondott a képviselő-testületnek minden segítségért és megköszönte a testület hozzáállását az iskolához. Majd felsorolta az infrastrukturális fejlesztéseket, mint a kerékpártároló létrehozását, az iskolaudvar bővítését, az orvosi szoba kialakítását, melyhez nagy segítséget kaptak a testülettől. Köszönetet mondott a bakonyi különvonatos kirándulásokhoz nyújtott 100 e Ft-os támogatásért, az úszásoktatási program megvalósulása érdekében a gyerekek szállításban nyújtott támogatásért. Megköszönte, hogy létrejöhetett a zárt iskola a beléptető kapus rendszer. A pedagógus nap méltó megünnepléséért is köszönetet mondott. Elmondta, hogy az eseménynaptárban szereplő éves programokba is jobban be van vonva az iskola, mint eddig és végül, hogy reméli, ez az iskolabarát politika a jövőben is hasonlóképpen kerül megvalósításra. 
Bejczi Józsefné elmondta, hogy a József Attila utca elején lévő nagy árok, amelyet valamikor még az önkormányzat ásatott tele van szeméttel nem azt a célt szolgálja amit egy vízelvezető ároknak kellene, mivel magasabban is van mint az utca, így a csapadékvizet semmiképpen nem vezeti le. Megkérdezte, nem lehetne-e ezt az árkot betemetni, mert a benne lévő sok szemét zavarja az ott lakókat. 

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy szakemberek ajánlásával lett az árok a csapadékvíz elvezetésének céljára kialakítva, mint szikkasztó gödör, az hogy a lakosok mit hordanak bele, abba sajnos nem tudunk beleszólni, egy  szemetelni tilos táblát lehetne még kihelyezni ide, de nem biztos hogy ez elég visszatartó erőt jelentene. Elmondta még, hogy ezen a területen ismételten vizsgálva lesz a csapadékvíz elvezetésének megoldása. 
Mészáros Tibor bizottsági elnök hozzászólásában elmondta, hogy azt figyelembe kell venni, hogy van egy köztisztasági rendeletünk ami leírja, hogy az ott lévő árkot kinek kell tisztán tartania, a csapadékvíz elvezetése pedig az önkormányzatnak kötelező feladata. 

Pálmai György helyi lakos hozzászólásában nehezményezte, hogy a Fő utcán ahol ő is lakik, sajnos nagyon sok autó közlekedik amióta az un. kishatáron mennek át azok, akik külföldön dolgoznak, de a legnagyobb baj az, hogy nem tartják be a sebességhatárokat. Elmondta, még, hogy nehezményezi azt, hogy a Fő utcán több helyen meg lettek csinálva a járdák és az ő háza előtt, ahol szintén javításra szorulna a járda még nem történt felújítás.

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy a falu elejére kihelyezett sebességjelző készüléket is azért szereltettük, hogy a faluba beérkezők figyelmét felhívjuk a sebességkorlát betartására, valamint, hogy a későbbiekben forgalomcsökkentő szigeteket is lesznek építve a község két végén. Addig pedig megoldásként javaslatot fogunk tenni a rendőrségnek a még többszöri ellenőrzésre a falun belül is. A járdajavításokkal kapcsolatosan elmondta, hogy egyenlőre  a legrosszabb állapotban lévő járdák felújítása, illetve újra építése történt meg, az említett szakaszon még nem ítélték olyan rossznak a járda minőségét, hogy az első ütemben javításra kerüljön, de a későbbiekben folytatódni fognak a felújítások és ez a szakasz is sorra fog kerülni. 
Hanák József hozzászólásában elmondta, hogy véleménye szerint a polgármesteri hivatal felújítására fordított 44 millió Ft nagyon magas összeg, szerinte kevesebb pénzből is megoldható lett volna a fejlesztés. 
Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy az említett összeget két sikeres pályázat útján nyerte az önkormányzat a hivatal akadálymentesítésére és felújítására. A pályázatban szigorú elszámolási rendszer van, tehát ezekről az összegekről pontosan el kellett és kell számolnunk, a kivitelezésekre közbeszerzéseket kellett kiírni és a legkedvezőbb ajánlatot nyújtók kapták a munkákat. 

Gergye Attila megkérdezte, hogy az 1501-es út szélesítésére mikor kerül sor. 

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy az Eurovegas megkapta a szükséges hatósági engedélyeket az útépítéshez, és annak nyomvonalának áthelyezése után kerülhet sor az út szélesebbé tételére. 
Csernó Lászlóné a német önkormányzat elnöke felvetette, hogy a Zrínyi utca felújítása kapcsán, mivel a padkázásra nem került sor fennállhat annak a veszélye,  hogy a jelenleg kitűnő állapotú út hamarabb tönkre megy. 

Szőke László polgármester az elhangzottakra reflektálva elmondja, hogy az útépítés költségvetésében a padkázás nem szerepelt, azt az utcabeliek fogják elvégezni az önkormányzat közmunkásainak hathatós segítségével, az általunk odaszállított anyagból. 

Gergye Attila megkérdezte, hogy a határátkelőkkel kapcsolatosan vannak-e az önkormányzatnak elképzelései.
Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy a határátkelőhelyek tekintetében előrehaladott tárgyalásokat folytat az önkormányzat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelővel,  a határátkelőkre vonatkozó bérleti szerződések megkötése végett. Mindkét határátkelőt kérte az önkormányzat ingyenes átadásba de, jelen pillanatban úgy tűnik, ingyenesen önkormányzati tulajdonba nem adják azokat, csak bérbe. Elmondta még, hogy a K-I határátkelő esetében az üzemeltetési költségek, a közvilágítás miatt rendkívül magasak, ezért a költségek csökkentése tárgyában  megkereste  az E-ON, illetve az EHSZER szakembereit,hogy véleményüket kérje. A  szakemberek szerint, a feleslegesen rendelkezésre álló teljesítmény visszamondásával, valamint csak a feltétlenül szükséges közvilágítás fenntartásával az áramfogyasztás  mérsékelhető lenne.  Elmondta még, hogy mindenképpen az önkormányzat érdekét szolgálná a bérbevétel, majd hosszabb távon, ha arra lehetőség nyílik az önkormányzati tulajdonba vétel.
Gergye Attila elmondta, hogy tudomása szerint térfigyelő rendszer telepítését tervezte az önkormányzat, ennek megvalósítására milyen módon lesz lehetőség.
Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy a tervek szerint egy – két térfigyelő kamerát szeretne vásárolni az önkormányzat, amit aztán különböző időszakokra, különböző helyekre szerelnénk fel, mint pl. az evangélikus templom, vagy a szelektív gyűjtők környékére az ott lévő áldatlan állapotok megszüntetésére. Elmondta még, hogy a térfigyelő kamerák megvásárlásra és a rendszer telepítésére az önkormányzat még keresi a forrásokat. 
Gergye Attila megkérdezte milyen megoldásokat keres az önkormányzat  a Vízpart utca csapadékvíz elvezetési problémájának megoldására. 
Szőke László polgármester a kérdésre válaszolva elmondta, hogy az igazi megoldást az utca lakóinak összefogása jelentené, vagy az útalap pályázatunkhoz hasonlóan kellene megoldást találni, az önkormányzat keresi a megoldási lehetőséget. 

Dr. Cseh Sándor háziorvos megköszönte a képviselőknek a négy évről szóló tájékoztatóját, és javasolta, hogy azok legyenek lefűzhető állapotba, hogy többen megnézhessék a későbbiekben is, hiszen most elég sok információ zuhant a hallgatóságra. 
Szőke László polgármester a javaslatra válaszolva elmondta, hogy a tájékoztatók mindenki számára elérhetőek lesznek, ugyan úgy, mint a nyílt ülésről készült jegyzőkönyvek is a helyi könyvtárban. 

Dr. Cseh Sándor háziorvos hozzászólásában elmondta, hogy nagy gondot jelent betegeiknek a Fő utcai háziorvosi rendelőnél, hogy  nem tudnak leparkolni autóikkal amikor orvoshoz jönnek, mivel a Kossuth L. utca elején , az orvosi rendelővel szemközti oldalon lévő „parkolót” elfoglalják a külföldre járó ingázó dolgozók autóikkal. Elmondta még,hogy ő már szántalan esetben hagyott üzenetet az ott parkoló autók szélvédőjén, melyben kérte,  ne foglalják el a helyeket egész napra a betegek elől . Arra kérné az önkormányzatot, hogy valamilyen megoldást találjon erre a problémára, akár legyen egy tábla kihelyezve az utca elejére, hogy ott hétfőtől- péntekig 7. 00 órától 16. 00 óráig csak azok parkolhassanak, akik betegellátásra jönnek a rendelőbe. Véleménye szerint parkolókat kellene kijelölni a községben, akár a vasútállomásnál is.   
Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy megpróbál az önkormányzat erre a problémára megoldást találni, a Kossuth L. utcára helyezhetünk ki táblát, mert az az utca az önkormányzaté. 
Dr. Smodics Katalin gyermekorvos hozzászólásában köszöntet mondott a testületnek  a bölcsőde létrehozásáért, elmondta, hogy példamutató az ellátásban részesülnek ott a gyerekek. Ezután megköszönte Iváncsics Ferenc képviselőnek a Hair musical előadás megszervezésében nyújtott munkáját. Elmondta, hogy egy nagyon színvonalas előadásban volt része a nézőknek  és nagyon sok fiatalnak hasznos, több hónapig tartó  elfoglaltságot jelentő programot jelentett az előadás. 
Márczis István hozzászólásában elmondta, hogy véleménye szerint az összes nagy rendezvényen, amire a Stettni tónál kerül sor, káosz van a parkolás miatt. A korábbi gyakorlatnak megfelelően az un. nagyrét jelentett megoldást a parkolásra, de mivel az eladásra került  és tudomása szerint ott a tulajdonos telkeket alakít ki, milyen megoldásokat keres az önkormányzat a parkolási gondok  enyhítésére. 

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy parkoló kialakítására több lehetőség is adódna, például a Stettni tó mögötti területen is lehet parkolót kialakítani, oda most is sok horgász jár be autóval, vagy a katolikus templom mellett is kialakítható lenne egy parkoló, erre engedélyünk is van, de sajnos a kialakítás költségei nagyon magasak, erre az önkormányzatnak nincsenek forrásai. 
Márczis  István  megkérdezte, hogy mikor kerül sor önkormányzati telkek kialakítására és hogy községünkben az első lakáshoz jutók kapnak-e kedvezményt a telkek árából. 

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy az önkormányzati telkek kialakítása érdekében már megtörténtek az előkészületek, értve itt a rendezési terv módosítását, az első lakáshoz jutók támogatására a költségvetésben ezidáig források nem álltak rendelkezésre, az elkövetkezendő évek költségvetési kondícióinak függvényében kell majd a testületnek döntést hozni e tekintetben, hogy ezt az intézményt újból bevezeti. Nagy valószínűséggel előrelátható azonban, hogy az önkormányzat nem fogja tudni majd a jövőben sem a viszonylag olcsón, kedvezménnyel értékesíteni telkeit, mivel azon területeken ahol a rendezési terv szerint a telkek kialakíthatóak lesznek a közműveket is oda kell vinni, ami jelentős költségigénnyel terheli az önkormányzatot, így a kínálati ár vélhetően közelíteni fog a tényleges forgalmi, piaci értékhez. 
Márczis István megkérdezte, hogy a hivatalnak állnak-e rendelkezésére adatok arra vonatkozóan, hogy jelenleg hány külföldi állampolgár él a településünkön, és adót fizetnek-e.

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy a népesség-nyilvántartás tartalmazza azon külföldiek adatait is, akik tartózkodási engedély birtokában életvitelszerűen laknak a településen, így ők a kommunális adó alanyai. Azon személyek számára, akik itt csak ingatlantulajdonnal rendelkeznek és állandó lakcímük külföldön van, és ott is élnek életvitelszerűen abból lehet következtetni, hogy ők az ingatlan-nyilvántartási adatok alapján építményadó fizetésre kötelezettek. 
Mivel több napirend nem volt, az alpolgármester asszony az ülést bezárta. 

Kmf.

                                   Szőke László

                                    polgármester
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