34-9/2011/Ált. 

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzati Képviselőtestületének 2011.  július 20-án megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:      5 fő képviselő a mellékelt jelenléti ív szerint 


    Dr. Gáli Péter jegyző 

Szőke László polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket.   Megállapította, hogy az ülés határozatképes azt megnyitotta.

Napirendi pontnak a meghívóban szereplő napirendet javasolta elfogadni     valamint 2. napirendi pont keretében javasolta a képviselő-testületnek megtárgyalni a 1095 hrsz-ú 701 m2 nagyságú terület utca nevének, a 1096 hrsz-ú és a 1097 hrsz-ú területek házszámainak módosítását.  

Szőke László polgármester jegyzőkönyv hitelesítőnek Czikóné Stoller Éva    képviselőasszonyt  javasolta megválasztani.

Jegyzőkönyvezetésével Wiegerné Mészáros Erika vezető-főtanácsost  bízta meg.

A képviselőtestület a napirendi pontokra tett javaslattal   egyhangúlag egyetértett. A jegyzőkönyv hitelesítőre  tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

NAPIRENDI PONTOK: 

1. Az NFÜ által a Nyugat-Dunántúli Operatív Program NYDOP-4.3.1/B-11 kódszámon meghirdetett „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” pályázatra benyújtandó „Hegyeshalom belterületén az 1. sz. utat tehermentesítő kerékpársáv létesítése” tárgyú pályázat aláírására felhatalmazás adásáról döntés 

   Előadó: Szőke László polgármester 
 2. A 1095 hrsz-ú 701 m2 nagyságú terület utca nevének, a 1096 hrsz-ú és a   

     1097 hrsz-ú területek házszámainak módosítását

     Előadó: Szőke László polgármester 
1. NAPIRENDI PONT: 

Az NFÜ által a Nyugat-Dunántúli Operatív Program NYDOP-4.3.1/B-11 kódszámon meghirdetett „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” pályázatra benyújtandó „Hegyeshalom belterületén az 1. sz. utat tehermentesítő kerékpársáv létesítése” tárgyú pályázat aláírására felhatalmazás adásáról döntés 

(1. sz. melléklet) 

Szőke László polgármester emlékeztette a képviselő-testületet arra, hogy a 2011. április 28-i testületi ülésen tájékoztatást tartott arról a NYDOP pályázati lehetőségről, melynek keretében kerékpárút hálózat bővítésére nyílik lehetőség.  A pályázat benyújtási határideje 2011. július 28-a. Elmondta még, hogy a tervezési szerződés megkötésre került, a pályázatíróval szintén megkötöttük a szerződést, és konzorciumi megállapodást írt alá a megvalósításra a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel, a konzorcium vezetője az önkormányzat. A pályázat elkészült, amely az önkormányzat részéről aláírásra vár. 

A kiküldött határozati javaslat szerint ismertette a projekt becsült bruttó költségét, amely 114 748 294 Ft., a  pályázatban nem elszámolható költséget, amely 32 485 001 Ft, a saját forrás mértékét, amely 10 % azaz 8.226.329.- Ft. Tehát összesen 40.711.330 Ft saját forrást kell biztosítania az önkormányzatnak, amely tartalmazza a kialakítandó párhuzamos parkolók egy ütemben történő elkészülésének az összegét. 

Elmondta még, hogy a tervek szerint parkolók, kapubeállók, buszmegálló kerülnének kialakításra a Fő utcán, az orvosi rendelő előtt is parkoló épülne a mostani buszmegálló helyén. 

Dr. Cseh Sándor képviselő megkérdezte, hogy a lakosság számára hol tekinthetőek meg a tervek. 

Szőke László polgármester válaszában elmondta, hogy egyelőre a polgármesteri hivatalban, de amint a tervek digitális formában is a rendelkezésére fognak állni, az önkormányzat honlapján is megtekinthetőek lesznek. 

Kérte a testület tagjait vállaljon a testület kötelezettséget a 2012. évi költségvetés terhére a 10 % önrész, valamint a pályázatban nem elszámolható költségek finanszírozására, összesen 40.711.330.- Ft saját forrás biztosítására. 

Vállalja továbbá azt, hogy a közigazgatási területén támogatással megvalósuló kerékpárutat kezelésbe átveszi és üzemeltetéséről, fenntartásáról gondoskodik. 

Továbbá javasolta, hogy vállalja a testület a pályázat benyújtásával kapcsolatos tervezési, területszerzési és egyéb előkészítési költségek biztosítását, és hatalmazza fel őt a pályázat aláírására, valamint arra, hogy 2011. július 28-ig a pályázatot nyújtsa be. 

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag, az alábbi határozatot hozták: 

70/2011.(VII.20.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert az NFÜ által a Nyugat-Dunántúli Operatív Program NYDOP-4.3.1/B-11 kódszámon meghirdetett „Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése” pályázatra benyújtandó „Hegyeshalom belterületén az 1. sz. utat tehermentesítő kerékpársáv létesítése” tárgyú pályázat aláírására. A pályázat a Magyar Közút Nzrt.-vel együtt, konzorciumi formában kerül benyújtásra. A konzorcium vezetője: Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata.

A projekt becsült bruttó költsége:            114.748.294 Ft

Nem elszámolható költségek:                    32.485.001 Ft

A projekt elszámolható bruttó költsége:    82.263.293 Ft

Igényelt támogatás mértéke összesen 90%:     74.036.964 Ft

Magyar Közút Nzrt.:                    100 %, azaz 68.783.880 Ft

Hegyeshalom Önkormányzata: 38,97 %, azaz   5.253.084 Ft

Saját forrás mértéke: 10 %, azaz   8.226.329 Ft 

Egyéb saját forrás:                       32.485.001 Ft   
Összes saját forrás:                      40.711.330 Ft
Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a 2012. évi költségvetése terhére 10 % arányú 8.226.329 Ft saját forrás biztosítására, valamint a pályázatban nem elszámolható költségek finanszírozására: 32.485.001 Ft saját forrás biztosítására, összesen  40.711.330 Ft, azaz 40.711 eFt saját forrás biztosítására.

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata vállalja, hogy a közigazgatási területén támogatással megvalósuló kerékpárutat kezelésébe átveszi és üzemeltetéséről, fenntartásáról gondoskodik. 

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 2011. július. 28.  (pályázat benyújtására)

                2012. évi költségvetés elfogadása (forrás biztosítása)

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag, az alábbi határozatot hozták: 

71/2011.(VII.20.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a pályázat benyújtásával kapcsolatos tervezési, területszerzési és egyéb előkészítési költségek biztosítására a 2011. évi költségvetése terhére.

Felelős: Szőke László polgármester

Határidő: 2011. december. 31.

2. Napirendi pont: 

- A 1095 hrsz-ú 701 m2 nagyságú terület utca nevének, a 1096 hrsz-ú és a  

  1097 hrsz-ú területek házszámainak módosítása

Szőke László polgármester elmondta, hogy a 2011. március 24-i testületi ülésen tárgyalta a testület a kialakított önkormányzati építési telkek helyrajzi számait, területük nagyságát és az utcák elnevezését, valamint házszámát.   Akkor, a  végleges változási vázrajz szerint a 1095 hrsz-ú, 701 m2 nagyságú terület tévesen a Szántó u. 14/c. elnevezést kapta.  A földhivatal jelzése alapján helyesen Damjanich utca 14/c. a terület utca elnevezése és házszáma . Kérte a testületet a fentiekben elhangzottak alapján hozzon határozatot a 1095 hrsz-ú terület utcanevéről, házszámáról, ezen túlmenően pedig pontosítsa  a 1096 hrsz-ú és az 1097 hrsz-ú területek házszámát is. 

A képviselő-testület tagjai egyhangúlag az alábbi határozatot hozták: 

72/2011.(VII.20.) Határozat: 

Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott hogy a 1095 hrsz-ú, 701 m2 nagyságú területen a Damjanich utca 14/c., 1096 hrsz-ú 756 m2 területen Damjanich utca 14/d., 1097 hrsz-ú 833 m2 nagyságú területen Damjanich utca 14/e.  utca név, valamint házszám kerüljön alkalmazásra. 

Felelős: Szőke László polgármester 

Határidő: 15 nap 

Mivel több kérdés, vélemény hozzászólás nem hangzott el a polgármester az   ülést bezárta.  

Kmf.

 Szőke László                                                                                        Dr. Gáli Péter

polgármester                                                                                             jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

                                                                   Czikóné Stoller Éva

                                                                           képviselő 

